Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapwuant Ne 1

3 4 2 3 =2 1
-1 -1 0 4 -1 1
1. Haittu panr marpunst | —2 3 -3 -3 4 -4
-3 -1 2 4 -5 7
-1 —-12 4 11 -8 9
2. UccnenoBaTh cucteMy JTUHEHHBIX ypPABHEHUI B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYCHUS
napaMeTpa « M HaiiTu obIee pelleHre Mpu BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA COB-

MeCT(HaI
ary + o + ars + x4 + ars = 3o+ 2;

1+ axs + 23+ axy + x5 = 200 + 3;

axy + To + 20x3 + x4 + 3axs = 6 + 2;

| 201 + 229 + 3w + 224 + daws = a + 1.

3. Haittu BekTOpHYyIO0 (bOpMY 3amucu OOIIEro pemreHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHCHUIA:

( Ty + 15 — 204 + T5 — 6 = 3

—21‘1 + X9 — 21}3 — 2.’13'5 — 2{E6 = —6,

—x1 + 2o — 2x3+ x4 + x5 = —5;

. 4$2+ZL’3—4$4+7$5—ZE6:5.

VYkazarh GyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DPeIleHuil COOTBETCTBYIONIEH OTHOPO/I-

HOII cUCTeMbl YpaBHEHUIL.

4. Haiitn Kakyro-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEWHBIX YpaBHEHW, 3a/IaI0ILyI0 JTUHEH-
HOE TIOJIIPOCTPAHCTBO, IIOPOXKACHHOE JIAHHOU CUCTEMON BEKTOPOB
a; = (2,2,5,—6,-5), as = (3,-9,3,7,2), a3 = (1,—-9,7,—2,7).
5. Jlokazars, uro otobpaxkenume A : R**?2 — R?*2 onpeseseHHOE paBeH-
1 2 3 =2
crBoM AX =C-X D, rne C = ( _9 3 ), D = ( 9 1 ), ABJIETCH JIMHEN-

HbIM orniepaTopoM. Haiitu ero marpuily B 6asuce

1 0 00 01 0 0
Ell_(o 0>7E21_(1 O)7E12_<O 0)7E22_<0 1)

6. U3BectHo, 4T0 JMHEeltHOE 0TOOpazkenue A nepeBout BeKTopbl a1 = (—3,3,4,2), ay =
(0,-2,0,-2), a3 = (=3,—1,1,1), ay = (—3,0,—2,2) B BekTOpBI by = (—7,—9,2), by =
(0,-2,2), b3 = (5,—4,9), by = (14,3,11). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc sjpa
orobpazkenus A.

HaiiTu ero marpuiyy B Tex 6a3nucax, B KOTOPBIX JaHbl KOOPIMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (—4,1,0,0), ez =
(—4,2,1,0), ex = (=4,0,1,1) u f = (1,0, —2), fo = (0,1,-2), f5 = (0,0, 1).

-2 2 0
7. Jluneitusrii oneparop A 3amaH MaTpurieit 0 0 —1 |.Haiiru xapak-
3 =3 0

TepI/ICTI/I‘{eCKI/Iﬂ MHOT'OYJIEH X A (ZE), CcOOCTBEHHBIE 3HAYEHNS 1 COOCTBEHHBIE BEKTO-

1



pul oneparopa A. dApnserca am A oneparopom mpocroil crpykTyphi? Ecin na,
TO 3alucaTh ero MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.

8. BBIACHNTD, MOKHO JIM B JTMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBeCTH CKaJIdp-
HOe mpom3Beienue 1mo dbopmyie (21, x2) - (Y1, Y2) = T1y1 — 221Y2 + 3x2y1 + TToys.

9. Haittu xopmanos Oasuc u marpuily zKopgana Jijisi JIUHEHHOIO OllepaTo-
-1 -1 2 -1 00

0 -2 2 -1 -10
N -1 0 -1 11
pa, 3aJIaHHOrO0 B HEKOTOPOM 0Oa3nce MaTpHIiei {1 -2 9 -3 31| (3
1 -1 1 -1 00
-1 00 0 00
Hasa)
0 -1 2 -1
-2 -1 1 0
10. Haittu Hopmamnenyto popmy 2Koppana ging marpunst | —2 0 —1 0
-1 -1 1 -2
-1 0 0 0

(3 Basua)



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 2

-4 -3 -2 -2 -3 3

-1 3 2 2 1 =2

1. Haittu panr maTpuiibl 2 0 4 =2 =3 4
4 12 4 10 11 -—-14

-2 9 -2 10 11 -15

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEWHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE€ TO/IIIPOCTPaHCTBO, IIOPOZK/IEHHOE CUCTEMOIT BEKTOPOB
a; = (7,-5,3,-5,-8), as = (5,-9,—1,6,-3), ag = (3,—4,7,1,-2).
3. Jlokazare, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R?*2 onpesiesieHHoe paBeH-
3 4 3
CTBOMAX—C'X'D,F,HGC—(_Q 3>,D—<2 3
HBIM oniepaTopoM. Haiitu ero marpuily B Oasuce

10 00 01 00

4. UccnenoBaTh cucTeMy JIMHEHHBIX yPaBHEHMIT B 3aBUCHUMOCTH OT 3HAYEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu oblee pellieHre MpU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA COB-

MECTHaA:
ary + 2z + arg + 2x4 + axs = 3o+ 4;

221 + axy + 223 + axy + 225 = 200+ 6;
ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axs = 6a + 4;
200y + 49 + 3axs + 4wy + daxs = o + 1.
5. Haittu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX

) , ABJAAETCA JIMHEH-

YPaBHCHUIA:
Ty — Ty — T = 1;
T, — X2 — 2£E3 = —1;

T1 — To + 2x3 + x4 — 4x5 — 226 = 0]
2561 — 2%2 + 3.1’4 — 8%5 — 6566 = —T7.
VYkazarh GyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DPeIleHuil COOTBETCTBYIONIENH OTHOPO/I-
HOII cUCTEMbl YpaBHEHUI.

6. BBeCTH CKaJIsipHOE Ipom3Besierne 1o gopmyie (r1,x2) - (Y1, Y2) = 221y —
221y + 3x2y1 + 622Ys.

7. M3BecTHO, uTo JnHeitHoe oTobparkenue A nepesoaut BekTopbl a; = (5,1, —3,2), as
(1,0,-3,4), a3 = (3,3,4,4), ay = (—1,3,1,0) BBerTOpBI b1 = (—20, -9, —11), by =

(=7,—6,—1), by = (1,—47,48), by = (—4,—11,7). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc
sapa orobpazkenns A.
Haiitu ero marpuily B Tex 6asucax, B KOTOPBIX JaHbl KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (3,1,0,0), e3 =

(—1,4,1,0), e, = (1,0,4, 1) u f1 = (1,—4,-3), fo=1(0,1,2), f3=1(0,0,1).



=~ O

-1 0
8. Jluneitnbrit oneparop A 3ajaH MaTpuIieit 0 1 |. Haiitu xapakTe-
—4 0

PHUCTHYECKUI MHOTOUJIEH X 4(Z), COBCTBEHHbIE 3HAYEHUsI 1 COOCTBEHHBIE BEKTOPDI
oreparopa A. dAsigerca s A oneparopom mpocToit cTpyKTypbl? Ecmm ma, To
3aIMCaTh €ro0 MATPUILy B Oa3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopjianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana g JIMHEIHOrO onepaTopa,

0 -2 3 =210
-1 -1 1 -1 0 1
. -1 0 -1 2 1
3a/JAHHOI'0 B HEKOTOPOM Oas3uce MaTpuIeil 5 _33 340 | (3 basura)
1 -1 1 -1 10
0 -1 1 -110
0 -1 2 -1
-2 -1 1 -1
10. Haittu nopmasibuyto dhopmy 2Koppana aisg matpunst | —1 —1 0 —1
1 -3 3 -3
0 -1 1 -1

(3 Basra)

— o O O



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 3

-3 0 1 1 -2 3

22 2 -4 4 -2

1. Haittu panr matpunsr | —2 2 3 0 3 1
100 -3 -6 5 -9

70 -2 =5 3 -6

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE€ TO/IIIPOCTPaHCTBO, IIOPOZK/IEHHOE CUCTEMOIT BEKTOPOB
a; = (5,2,3,1,6), ay = (2,-9,7,6,-3), ag = (1, —4, 3,2, —4).
3. Jlokazare, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R2*2 onpesiesieHnoe paBeH-
5 2 3
CTBOMAX—C'X'D,F,HGC—(_Q 3>,D—<2 5
HBIM onepaTopoM. Haiitu ero marpuily B 6asuce

10 00 01 00

4. UccnenoBaTh cucTeMy JIMHEHHBIX yPAaBHEHMII B 3aBUCHUMOCTH OT 3HAYEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu obllee pellieHre MpU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJ[a OHA COB-

MECTHaA:
ary + 3ry + ars + 3ry + axs = 3a + 6;

3x1 + axy + 3x3 + axry + 35 = 20+ 9;
ary + 1o + 2ax3 + x4 + 3axs = 6o+ 2;
200y + 49 + 3axs + 4y + daxs = o + 1.
5. Haittu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHCHUIA:
—2x1 — 209 — 13 — 214 = 4;
T+ To — 224 — x5 — T = 4
—X1 — Ty — 2T3 — Xy — T5 = —2;
—82U1 — 8%2 — 71’3 + T4+ 3.1’6 = —14.
VKazarh (byHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMEH OIHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YypaBHEHUIL.

) , ABJAAETCA JIMHEH-

6. BBIACHNTD, MOXKHO JIM B JIMHEITHOM IIPOCTpaHCcTBe cTpoK R? BBecTn crasdp-
HOe TpousBejieHne 1o gopmyite (1, Ts) - (Y1, Y2) = T1yY1 + 221y + 3T2y1 + Tx2ys.

7. UzBecTHO, uTo JnHeitHOe oToOpazkenue A niepesogut Bektopbl a; = (0, —3, —3,0), as =

(—2,-5,2,-3), ag = (—4,1,—-1,-1), ay = (—2,2,—1,0) B BekTOpBI b1 = (0,12,0), by =
(13,—19,0), b3 = (0,—14,0), by = (—3,—5,0). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc sij-
pa orobpaxkenus A.
Haiitu ero marpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JaHbl KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.
Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6azucax e; = (1,0,0,0), es = (3,1,0,0), e3 =
(3,0,1,0), ea = (=4, 4,1, ) u fi = (1, =2, 1), fo = (0,1,-2), f5 = (0,0, 1).



-3 2 4

8. Jluneitnsrit oneparop A 3aman marpuneit | —4 3 8 |. Haiitu xapak-

0 0 -1

TePUCTUIECKUTT MHOTOUIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol onieparopa A. fApaserca u A omeparopom mpoctoit cTpyKTyphi! Ecin ma,

TO 3alluCaTb ero MaTpuly B bas3uce U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopjianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,

0 -2 3 -2
-2 0 0 1
. -2 1 -2 1
3a/IAHHOTO B HEKOTOPOM Oasnce MaTpHIlei 1 0 0 -1
-1 1 -1 1
0o -1 1 -1
basa)
-1
0
10. Haittu nopmasibiyto hopmy 2zKopmana st MaTpuIbI 0
-1
0

(3 Gaura)

1
-3
-1

1
-2

1

0
-3
-2
-1
-1

_= N NN O



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 4

-4 -3 -3 -1 —4

-4 -2 -3 0 2

1. Haittu panr maTpuiibl 0O -4 -3 1 -2
4 8 6 1 12 —
4 4 3 2 10 -2

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEWHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE€ TO/IIIPOCTPaHCTBO, IIOPOZK/IEHHOE CUCTEMOIT BEKTOPOB
a; = (2,-5,3,8,9), as = (7,-2,2,4,-2), a3 = (4,1,7,-9, —1).
3. Jlokazare, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R2*2 onpejiesieHnoe paBenH-
3 4 7
CTBOMAX—C'X'D,F,HGC—(_Q 7>,D—<2 3
HBIM oniepaTopoM. Haiitu ero marpuily B 6asuce

10 00 01 0 0

4. UccnenoBaTh cucTeMy JIMHEHHBIX yPAaBHEHWIT B 3aBUCHMOCTH OT 3HAYEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu oOllee pellieHre MpU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA COB-

MECTHaA:
ary + o + axs + x4 + ars = 3o+ 2;

2x1 + azxy + 223 + axy + 225 = 200+ 6;
ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axrs = 6o + 4;
2001 + 3x9 + 3axs + 3x4 + daxs = o + 1.

5. Haittu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pereHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX

DO =

) , ABJAAETCA JIMHEH-

YPaBHCHUIA:
T1+ X9 — 203 — x4 + x5 = 1;
—2$1+$2—$4—$5+$6 = —5;
—$3+$4—l’6 = —1;

6561 — 7%3 + 3.1’4 + 4375 — 5136 =9.
Ykazarh QyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DPeIleHuil COOTBETCTBYIONIENH OTHOPO/I-
HOII cUCTEMbl YypaBHEHUI.

6. BBIACHUTD, MOXKHO JIM B JIMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBeCTH cKaJisdp-
Hoe TpousBejieHue 1o gopmyiie (1, Ts) - (Y1, Y2) = T1y1 — 221y + 3T2y1 + TToYs.

7. U3BecTHO, uTo JnHeitHoe oTobpazkenue A nepesogut Bekropbl a; = (1,1,0,3), ay =
(0,1,4,-1), ag = (2,0,—-2,3), ay = (—1,3,—3,—2) BBekTopnl by = (0,—1,1), by =
(8,—1,9), b3 = (—5,-5,0), by = (8,2,6). Haiitu 6asuc obpaza u Gasuc sijpa
orobpazkenust A.

HaiiTu ero marpuiy B Tex 6a3ncax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPJAMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (—1,1,0,0), ez =
(0,4,1,0), ea = (0,3, —4,1) u fi = (1,1,0), fo = (0,1,4), f5 = (0,0, 1).



5 30
8. Jluneitnsrit oneparop A 3aman marpuneit | —6 —4 0 |. Haiitu xapak-
2 11

TePUCTUIECKUTT MHOTOUIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol onieparopa A. fApaserca u A omeparopom mpoctoit cTpyKTyphi! Ecin ma,
TO 3allicaTh ero MaTPUILy B Oa3nce U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.
9. Haiitu »kopjianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
o -1 2 -1 0 O
-1 0 1 1 —4 -1

3a/[AHHOTO B HEKOTOPOM Oazmce mMarpmueii | b=t b=l . (3
-2 1 -1 0 0 2
-1 1 -1 1 =2 0
-1 0 0 0 0 1
6asita)
0 0 00O
-1 -1 010
10. Haittu nopmasbiyto hopmy 2Koppana aig matpunst | —2 0 —1 1 0
-3 1 -1 00
-1 0 000

(3 Gaura)



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 5

0o -2 2 -3 —1 -2

-1 -2 1 -1 1 0

1. Haittu panr maTpuiibl 1 -2 1 -2 1 0
-3 0 -1 3 2 2

-3 4 -3 6 0 2

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHE-
HOE€ IO/IIIPOCTPaHCTBO, IIOPOZK/IEHHOE CUCTEMOIT BEKTOPOB
a; = (8,-8,4,8,5), ay = (9,6,8, —4,—-7), ag = (5, —7,—9,5,4).
3. Jlokazarp, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R2*2 onpesiesieHHoe paBeH-
3
crBoM AX =C-X-CT, e C = (

-2 7
Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

10 00 01 0 0

4. UccnenoBaTh cucreMy JIMHEWHBIX yPAaBHEHMIT B 3aBUCHUMOCTH OT 3HAYEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu obllee pelieHre MpU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA COB-

MECTHaA:
ary + 3ry + ars + 3ry + axs = 3o+ 2;

T1+ axo + T3 + axy + 5 = 200 + 3;
ar| — X9 + 2ax3 — x4 + 3axs = 6a + 2;
2001 + 2x9 + 3axs + 224 + daxs = 2a0 + 1.
5. Haittu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammcu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHCHUIA:
—2r1 — T2+ Xy = —2;
—21,‘1 — Xy — 21‘5 — 2.CE6 = 2;
—X9 + XT3 — Ty — 205 = 3;
—4:61 — 6%2 + 3!173 + x4 — 4.1’5 + 2])6 =1.
VYKazarh (byHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PEeNIeHU COOTBETCTBYIOMIEH OIHOPO/I-
HOII cUCTEMbl YpaBHEHUIL.

) , SIBJISIETCS JIMHEMHBIM OITIEPATOPOM.

6. BeIACHUTD, MOKHO JIM B JIMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBecTH cKaJisdp-
HOe TpousBejieHne 1o gopmyite (1, Ts) - (Y1, Y2) = T1Y1 + 221y + 2x2y1 + TT2Ys.

7. UzBecTHO, uTo JnHeitHOE 0TOOpaKkenue A riepeBojuT BeKTopbl a1 = (—4,2, —3,3), as =
(0,4,-1,0), a3 = (3,2,—3,0), ay = (—2,4,3,—1) BBexTOpSBI by = (31,—32,63), by =
(13,—-7,20), b3 = (—3,—2,—1), by = (15,2, 13). Haiitu 6a3uc obpasza u 6a3uc sij-
pa orobpaxkenus A.

Haiitu ero marpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JaHbl KOOPJANHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6azucax e; = (1,0,0,0), es = (4,1,0,0), e3 =
(4,—4,1,0), es = (2,3,3, ) n fi = (1,3,1), fo=(0,1,—4), f5 = (0,0,1).



8. Jluneitublit oneparop A 3aj1an MaTpuIiei

5 —6 0

3 —4 0 |. Haittu xapak-

-3 51

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol onteparopa A. fAsnsgercs qm A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecaum ja,
TO 3alHUcaTh ero MaTpuily B 0asuce m3 COOCTBEHHLIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopjianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana g JIMHEITHOrO onepaTopa,

1 -3 4 -3
-3 1 -1 1
. -2 1 -2 1
3a/IAHHOTO B HEKOTOPOM Oasnce MaTpHIiei 0 -1 1 -1
-1 1 -1 1
1 -2 2 =2
basa)
-1
1
10. Haittu nopmasibiyio hopmy 2Kopgana st MaTpuIbI 2
1
1

(3 Gasura)

2
-2
0

N}

0

S OO = =

4
4
3

0
-3
-3
-3

W = = O



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 6

1 0 2 -3 0
4 -1 -2 4 0
1. Haittu panr marpunst | —3 1 1 4 =2
12 -4 -10 6 4 —
6 -2 -5 3 2 =2
2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEWHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKJIEHHOE CHCTEMONl BEKTOPOB
a; = (6,—1,—6,—-8,-3), as = (4, —4,-3,—4,-9), a3 = (4,—2, 3,4, 3).
3. Jokazare, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R2*2 onpesiesieHHoe paBen-
crBoM AX =C - X -CT, e C = < 3

6 5
Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

10 00 01 00

4. UccnenoBaTh cucTeMy JIMHEWHBIX yPaBHEHMIT B 3aBUCHUMOCTH OT 3HAYEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu obllee pellieHre MpU BCeX 3HAYEHHUAX (v, KOIJa OHA COB-

MECTHaA:
ary + 2z + arg + 2x4 + axs = 3o+ 4;

211 + axy + 223 + axy + 225 = 20 + 6;
azry + 3zy + 2axs + 3x4 + 3axs = 6a + 4;
200y + dxr9 + 3axs + dry + daxrs = 2a0 + 1.

5. Haittn BekTOpHYIO (hOpMY 3ammcu OOIIEro pereHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX

Ao A

), SIBJISIETCS] JINMHENHBIM OIIEPATOPOM.

YPaBHCHUIA:
—21'1 — X9 = —3,
To + T3+ Ty — Ty = —3;
—To + XT3 — 233'5 — Tg = —1,

—22U1 — 7%2 — 3.1’4 — 3%5 — 3376 = 3.
Ykazarh GyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DPeIleHuil COOTBETCTBYIONIENH OTHOPO/I-
HOII cUCTEMbl YpaBHEHUI.

6. BBIACHUTD, MOKHO JIM B JIMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBeCTH cKaJisdp-
Hoe TpousBejieHne 1o gopmyiie (1, Ts) - (Y1, Y2) = T1y1 — 221y + 3T2y1 + 6x2Ys.

7. U3BecTHO, uTo JinHeitnoe orobparkenue A nepesoaut BekTopbl a; = (—3,1,2,0), as =
(4,2,1,2), ag = (0,1,3,—-1), ag = (—2,—2,2,—3) B BekTOpHI b = (1,8,0), by =
(—13,—-19,0), b3 = (1,—6,0), by = (12,7,0). Haiitu 6a3uc obpasza u 6a3uc sijpa
orobpazkenust A.

HaiiTu ero marpuiyy B Tex 6a3ncax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPJIMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (4,1,0,0), e3 =
(=3,0,1,0), e = (—4,1,-3,1) u fi = (1,1, —4), fo = (0,1,2), f5 = (0,0, 1).
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8. Jluneitublit oneparop A 3aj1an MaTpuIiei

2
0

-3

-2 0
0 1 |. Haittu xapak-
3 0

TePUCTUIECKUTT MHOTOUIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol onteparopa A. fAsnsgercs qm A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecaum ja,
TO 3alucaTh ero MaTpuily B 0asuce m3 COOCTBEHHDLIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopjianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,

1

3a/IaHHOTO B HEKOTOPOM Oa3mce MaTpHIleit

[EEO TG )

-2

2
3

N — DN W

-2

10. Haiitu nHopmasibayto hopmy 2Kopgana st MaTpuIibt

(3 Basra)

_ -0 O O

2
3
3
3
2
2

1

0

-1 (3 basura)
L

0

0

-1 2 -1 0
-3 3 -3 4
-2 1 =2 4
-3 3 -3 4
-2 2 =2 3



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 7

-1 -2 4 4 3 —4
-4 1 0 -4 -4 3
1. Haittu panr matpunsr | —2 1 —4 -1 -4 2
-1 2 0 -7 -3 5
-4 5 —4 —-15 —10 12
2. HaiitTu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMTHEWHBIX yPAaBHEHUIl, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMON BEKTOPOB
a; = (1,-5,-9,-1,-2), ay = (7,1,3,4,6), ag = (1, —1,5,—4, =7).
3. Jlokazare, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R2*2 onpesiesieHnoe paBeH-
CTBOM.AX—C'X'CT,I‘,ILGC—( 2

-3 5
Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

10 00 01 00

4. UccnenoBaTh cucTeMy JIMHEHHBIX yPAaBHEHMII B 3aBUCHUMOCTH OT 3HAYEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu obllee pellieHre MpU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJ[a OHA COB-

MECTHaA:
ary + 3ry + ars + 3ry + axs = 3a + 6;

3x1 + axy + 3x3 + axry + 35 = 20+ 9;
ary + 1o + 2ax3 + x4 + 3axs = 6o+ 2;
2001 + D9 + 3axs + dry + daxrs = 2a0 + 1.

5. Haittu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX

) , SIBJISIETCS JIMHEWMHBIM OIIEPATOPOM.

YPaBHCHUIA:
T + 3 — 14 — 224 = 10;
—21,‘1 — X3 — Ty — Ty + Tg = —8;

—x2+x3+$5+x6:4;
6561 — 3%2 + 7.1’3 + 5375 — 3136 = 48.
Ykazarh QyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DeIleHuil COOTBETCTBYIONIENH OTHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YypaBHEHUIL.

6. BuIACHUTD, MOXKHO JIM B JIMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBeCTH cKaJisdp-
HOe TpousBejieHne 1o gopmyite (1, Ts) - (Y1, Y2) = T1Y1 + 221y + 3x2y1 + 6x2ys.

7. UzBecTHO, uTo JnHeitnoe orobparkenue A nepesoaut Bekropet a; = (5,1, —2,0), as =
(3,3,3,—1), ag = (—3,4,1,—-2), ag = (2,0, —1, —3) B BekTOpBI by = (—20, —3, —17), by =
(—11,—6,—5), b3 = (—11,10,—21), by = (—13,—11,—2). Haiitu 6a3uc obpasza u
6asuc siapa orobpazkenus A.

Haiitu ero marpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JaHbl KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (0,1,0,0), e3 =
(4,4,1,0), ea = (=1, -2, —1,1) u f1 = (1,—3,3), fo= (0,1, —4), fy = (0,0,1).
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4 =20

8. Jluneitabrit oneparop A 3ajan marpureir | 0 0 1

6 -3 0
Haiitu xapakTepucTHaecKuii MHOrOUIeH X 4 (), cOBCTBeHHbIE 3HAYEHUS U COO-
CTBEHHBIE BeKTODPHI oneparopa A. fsisierca sm A onepaTopoM IpoCcToii CTPYyK-
typer? Ecim fa, To 3ammcarh ero Marpuily B 6asuce u3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopjianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana g JIMHEIHOrO onepaTopa,

-1 -1 1 -1 1 1
1 -3 2 -1 20
. -2 1 -1 20
3aJAHHOI'0 B HEKOTOPOM Oas3uce MaTpuieil 0 11 -2 92 1 | (3 basura)
1 -1 1 -1 10
0 -1 1 -110
0 -1 2 -1
0 -3 3 -2
10. Haiitu nopmasibuyto dhopmy 2Koppana aisg matpunst | —1 —1 0 —1
-1 -1 1 -2
0 -1 1 -1

(3 Basmwra)

— N NN O



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 8

4 2 -2 -3 4
1 -1 4 3 -3
1. Haittu panr marpunsr | —4 —1 —4 -2 —4
-3 -4 12 11 -7 —
2 -3 14 11 -6
2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHE-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMOI BEKTOPOB
a; = (8,3,3,6,—2), ay = (8,—4,3,—6,1), ag = (5,2,1,—-8,9).
3. Jokazarp, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R?*2 onpejiesieHnoe paBen-
CTBOM.AX—C'X'CT,I‘,ILGC—(3 -7

6 5
Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

10 00 01 00

4. UccnenoBaTh cucTeMy JIMHEHHBIX yPAaBHEHMII B 3aBUCHMOCTH OT 3HAYEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu oblee pellieHre MpU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA COB-

MECTHaA:
QT] — Ty + Q3 — Tg4 + axs = 3o + 2;

221 + azxy + 223 + axy + 225 = 200+ 6;
ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axs = 6a + 4;
2001 + 9 + 3axs + x4 + daxs = 2a+ 1.

5. Haittu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammcu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX

O N Wk

) , SIBJISIETCS JIMHEMHBIM OITEPATOPOM.

YPaBHCHUIA:
—X1+ Xy — 223 + T4 — 226 = —3;
I —ZE2—2$3+$4—21‘5+$6 = —4;
—21)1 — Ty — Tg = —2,

—6$1 + 21‘2 — 5(176 = —-3.
VYkazarh QyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DPeIleHuil COOTBETCTBYIONIEH OTHOPO/I-
HOII cUCTEeMbl YypaBHEHUIL.

6. BuIACHUTD, MOKHO JIM B JIMHEHHOM IIPOCTPaHCTBE CTPOK R? BBeCTH cKaJisdp-
HOe TpousBejieHne 1o gopmyiie (1, o) - (Y1, Y2) = T1y1 — 221y + 3T2y1 + 6x2ys.

7. U3BecTHO, uTo JnHeitHOE 0ToOparkenue A repeBojuT BeKTopbl a; = (—3,—3,3,—2), ay =
(3,—1,0,—-1), ag = (3,—4,—-3,4), as = (2,2,2,—3) BBekTOps b1 = (9,11,2), by =
(12,3,-9), by = (6,—26,—32), by = (7,18, 11). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc sij-
pa orobpaxkenus A.

HaiiTu ero marpuiyy B Tex 6a3ncax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPAMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (—2,1,0,0), ez =
(3,1,1,0), ea = (=3, -2, -3, 1) u f1 = (1,4, -2), fo = (0,1,0), fs = (0,0, 1).
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2 -1 0

8. Jluneitnsrit oneparop A zaman marpuneit | 0 0 —1 |. Haiitu xapak-

2 -1 0

TePUCTUIECKUTT MHOTOUIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol onieparopa A. fApaserca u A oneparopom mpoctoit cTpyKTyphi! Ecim ma,

TO 3alluCaTb ero MaTpuly B bas3uce U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopjianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,

-1 -1 1 -1
-2 0 -1 2
. -2 1 =2 2
3a/IAHHOTO B HEKOTOPOM Oasnce MaTpHIlei 3 9 _9 1
-2 2 =2 2
0o -1 1 -1
basa)
-1
0
10. Haittu nopmasibiyio hopmy 2Kopgana aisg matpunst | —1
-2
0

(3 Gaura)

1

OO = OO

_ o O N O

NN NN O



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 9

—1 3 2 4 -1 -1
3 -2 -1 1 2 =2
1. Haittu panr maTpuiibl 4 4 1 1 -3 0
3 —-11 -5 -3 &8 -3
-4 —-13 -5 =5 9 -1
2. HaiitTu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMTHEHHBIX yPaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TIOAIIPOCTPAHCTBO, IIOPOXKACHHOE JIAHHOU CUCTEMON BEKTOPOB
a; = (4,2,9,6,-3), ay = (—1,6,—2,—-8,-3), ag = (3,0, —3,—7,—9).
3. Jlokazarp, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R2*2 onpejiesieHnoe paBen-
ctBoM AX = C-X-D, e C = ( _; g ), D= ( g 471 >, SIBJISIETCS JIMHEHTHBIM
onepatopoM. HaiiTu ero marpuily B 6a3uce

10 00 01 0 0

4. UccnenoBaTh cucTeMy JIMHEWHBIX yPaBHEHMIT B 3aBUCHUMOCTH OT 3HAUEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu obIee pellieHre MpU BCeX 3HAYEHHUAX (v, KOIJa OHA COB-

MECTHaA:
ary + o + ars + x4 + ars = 3o + 2;

T1+ axo + T3 + axy + 5 = 200 + 3;
ary + 1o + 2ax3 + x4 + 3axs = 6o+ 2;
2001 + 2x9 + 3axs + 224 + daxs = o + 3.

5. Haittu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX

YPaBHCHUIA:
—211 —xy + x4+ 25 = —1;
T1+ X9 — 203 + 14 — 225 + 1 = —8;
—Xr1 — 25173 — Ty — Tg = —5,

—8$1 — 3%2 — 4.1’3 + T4+ X5 — 4336 = -9.
Ykazarh QyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DPeIleHuil COOTBETCTBYIONIEH OTHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUIL.

6. BuIACHUTD, MOKHO JIM B JIMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBeCTH CKaJisdp-
HOe TpousBejieHne 1o gopmyite (1, Ts) - (Y1, Y2) = T1Y1 + 221y + 2x2y1 + 6x2Ys.

7. U3BecTHO, uTo JnHeitHOe oToOparkenue A riepeBoguT BeKTopbl a; = (—3,3, —3, —4), ay =
(4,-1,3,-2), ag = (—3,0,0,—1), ay = (3,—4,0,4) B BekTOpHI b = (6,9, —3), by =
(—26,—14,—12), b3 = (3,9,—6), by = (6,—5,11). Haiitu 6a3uc obpaza u 6a3uc
siapa orobpazkenus A.

HaiiTu ero marpuiyy B Tex 6a3ncax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPIMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (3,1,0,0), e3 =
(4,3,1,0), es = (1,1, =3, 1) u fy = (1,4,—4), fo = (0,1,1), f5 = (0,0, 1).
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2

-2 0
8. Jluneitublit oneparop A 3aj1an MaTpuIiei 0 0 2 |. Haittu xapak-
3 0

-3

TePUCTUIECKUTT MHOTOUIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol onteparopa A. fAsnsgercs qm A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecaum ja,
TO 3alucaTh ero MaTpuily B 0asuce m3 COOCTBEHHDLIX BEKTOPOB.

9. Haiitu xkoppanos Oasuc u marpuily zKopjana Jijisi JIMHEITHOIO OllepaTo-

-2 0

-1 -1

. -2 1

pa, 3aJIaHHOTO B HEKOTOPOM Oasmce MaTpureit 3 9
-1 1

-1 0

basa)

10. Haittu nopmasibiyio hopmy 2Kopgana st MaTpuIbI

(3 Gaura)

0

0
2
2
0
1
0

0
-2
-2
-2
-3

0

O~ Rk Rk O

1

S o= O



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 10

2 -2 —4 -3 =2 4
1 4 1 2 -2 =3
1. Haittu panr maTpuiibl 4 1 -2 -4 4 3
-5 5 7 7 -4 —-10
-9 4 9 13 -8 —-13
2. HaiitTu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMTHEWHBIX yPAaBHEHUIl, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TIOJITPOCTPAHCTBO, MTOPOXKJICHHOE CUCTEMON BEKTOPOB
a; = (7,-5,3,-5,-8), as = (5,—9,—1,6,-3), ag = (3,—4, 7,0, —2).
3. Jlokazarp, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R2*2 onpesiesieHHoe paBeH-
ctrBoM AX =C- XD, rne C = ( _3 g >, D = < _g 2 ), SABJIIETCS JIMHET-
HbIM ornepaTopoM. Haiitu ero marpuily B 6asuce

10 00 01 0 0

4. UccnenoBaTh cucTeMy JIMHEWHBIX yPaBHEHMIT B 3aBUCHUMOCTH OT 3HAYEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu obllee pellieHre MpU BCeX 3HAYEHHUAX (v, KOIJa OHA COB-

MECTHaA:
ary + 2z + arg + 2x4 + axs = 3o+ 4;

221 + azxy + 223 + axy + 225 = 200+ 6;
ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axs = 6a + 4;
200y + 49 + 3axs + 4y + daxrs = o + 3.
5. Haittu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHCHUIA:
1 — 2w9 — x3 + x5 = 6;
$1+$2—$3—2$4—21‘6:6;
To+ X3 — T4 + x5 = 4;
—5LU2 + x3 + 35174 + 3565 + 4LE6 =4.
VKazarh (byHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMEH OIHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YypaBHEHUIL.

6. BuIACHUTD, MOXKHO JIM B JIMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBeCTH cKaJisdp-
Hoe rpou3sBeienne 1o dpopmyite (1, o) - (Y1, Ye) = 2x1y1 — 221y + 3T2y1 + TT2Ys.

7. UzBecTHO, uTo jnHeitHoe oTobpazkenue A nepesogut Bekropbl a; = (1,0,3,1), ay =
(—3,0,3,-2), as = (2,2,5,—4), ay = (—4,3,—1,3) B BekTOpHI b1 = (17,1, 16), by =
(—11,—24,13), b3 = (3,—8,11), by = (—13,4, —17). Haiitu 6a3uc obpasza u Oa-
31C g1pa orodbpaykenns A.

HaiiTu ero marpuiyy B Tex 6a3nucax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPAMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (2,1,0,0), e3 =
(—4,3,1,0), es = (—2,4,3, 1) u f = (1,—1,3), fo = (0,1,0), f3 = (0,0,1).
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5 6 —6
8. Jluneitnbrit oneparop A 3ajan marpuneit | —4 —5 4 |. Haiitu xapak-
0 0 -1
TePUCTUIECKUTT MHOTOUIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHNUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pot oneparopa A. fAsnsgercs s A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecaum ja,
TO 3alKcaTh ero MaTpuily B 0asuce m3 COOCTBEHHDLIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopjianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEIHOrO onepaTopa,
-1 -1 1 -1 11

-2 0 -2 3 =30
3a/IaHHOTO0 B HEKOTOPOM Oasnce MaTpHIiei B2 43 =3l . (3
-4 3 -3 1 =3 2
-2 2 =2 2 -4 0
0O -1 1 -1 10
basa)
-1 0 0 0
-1 -2 0 0
10. Haittn nopmasbuyto hopmy 2Koppana jaig matpunsl | —2 0 =2 0
-2 0 0 =2
0o -1 1 -1

(3 Gaura)

NN NN O



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 11

1 0 2 3 -2 -1

-1 4 2 -3 0 -1

1. Haittu panr maTpuiibl 2 -4 -4 -4 -4 2
-6 12 8 2 10 —4

-4 8 12 —-12 4 0

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE€ TO/IIIPOCTPaHCTBO, IIOPOZK/IEHHOE CUCTEMOIT BEKTOPOB
a; = (7,-6,-8,2,-5), ay = (7,4,—5,-7,-3), ag = (8,—6,4,8, —1).
3. Jlokazare, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R2*2 onpejiesieHnoe paBeH-
5 2 4
CTBOMAX—C'X'D,F,HGC—(_Q 3>,D—<2 .
HBIM oniepaTopoM. Haiitu ero marpuily B 6asuce

10 00 01 0 0

4. UccnenoBaTh cucreMy JIMHEHHBIX yPaBHEHMIT B 3aBUCHUMOCTH OT 3HAYEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu obllee pelieHre MpU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA COB-

MECTHaA:
ary + 3xy + ars + 3ry + axs = 3a + 6;

311 + axy + 33 + axry + 315 = 2a0 + 9;
ary + o + 2axs + x4 + 3axs = 6 + 2;
21 + 49 + 3axs + 4y + daxs = o + 3.
5. Haittu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pereHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHCHUIA:
T3 — 2T4 — Ty — 226 = 8;
—T9 — 23?4 — 21‘5 = 4;
$1—2$2+$3—l’4+$5—2$6: 14,
T1+ X9 + 4x3 — 14 + 45 — 816 = 26.
VKazarh (byHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMEH OIHOPO/I-
HOII CUCTEMbl ypaBHEHUI.

) , ABJAAETCA JIMHEH-

6. BBIACHUTD, MOKHO JIM B JIMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBeCTH cKaJisdp-
Hoe npou3sBeienne 1o dpopmyite (1, o) - (Y1, Y2) = 2x1y1 + 221y + 3T2y1 + TT2Ys.

7. UzBecTHO, uTo JnHeitHoe oTobpazkenue A nepesogut Bekropbl a; = (0,3,2,3), ay =
(2,1,-3,3), ag = (3,0,4,—4), ay = (1, —4, -3, —4) B BekTOpBI by = (20, —1,21), by =
(19,—2,21), b3 = (0,21, —-21), by = (—23,4,—27). Haiitu 6a3uc obpasa u H6asuc
siapa orobpazkenus A.

HaiiTu ero marpuiyy B Tex 6a3ncax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPIMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (—4,1,0,0), ez =
(1,-2,1,0), es = (2, —4,4, 1) u f = (1,—3,—1), fo=(0,1,-2), fs = (0,0,1).
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-7 60
8. Jluneitnsrit oneparop A 3aman marpuneit | —9 8 0 |. Haiitu xapak-
9 -7 1

TePUCTUIECKUTT MHOTOUIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol onteparopa A. fAsnsgercs qm A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecaum ja,
TO 3alucaTh ero MaTpuily B 0asuce m3 COOCTBEHHDLIX BEKTOPOB.

9. Haiitu xkoppanos Oasuc u marpuily zKopjana Jijisi JIMHEITHOIO OllepaTo-
0O -1 2 -1 00

0 -1 2 -1 -1 0
. -1 1 -1 11
pa, 3aJaHHOTO B HEKOTOPOM Da3mce MaTpuieit . —2 2 —2 31| (3
1 -1 1 -1 10
-1 00 0 01
basa)
1 -1 2 -1
-2 01 0
10. Haittu nopmasbuyto dhopmy 2Kopmana jaig matpunst | —2 0 0 0
-1 -1 1 -1
-1 00 O

(3 Gaura)



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 12

-4 -3 -3 1 -1
-4 0 -2 2 1
0 1 -4 0

-2 3 0 5 2
10 3 1 1 2

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEWHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE€ TO/IIIPOCTPaHCTBO, IIOPOZK/IEHHOE CUCTEMOIT BEKTOPOB
a; = (6,—6,2,—1,-2), ay = (4,1,4,—6,2), a3 = (4,3,7,—9, —1).
3. Jokazarp, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R?*2 onpejiesieHnoe paBen-
3 4 )
CTBOMAX—C'X'D,F,HGC—(_Q 7>,D—<2 4
HBIM oniepaTopoM. Haiitu ero marpuily B Oasuce

10 00 01 00

4. UccnenoBaTh cucTeMy JIMHEHHBIX yPaBHEHMIT B 3aBUCHUMOCTH OT 3HAYEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu oblee pellieHre MpU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA COB-

MECTHaA:
ary + o + axs + x4 + ars = 3o+ 2;

2x1 + axy + 2x3 + axy + 225 = 200+ 6;
ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axs = 6a + 4;
2001 + 3x9 + 3axs + 3x4 + daxs = o + 3.
5. Haittu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammcu OOIIEro pereHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHCHUIA:
—x1+ x4+ x5 = —1,
$1—ZE2—333+ZB5+336:3;
—21)1 — 2.1'2 — Iy = —2,
=921 — 4wy + 223 + 14 — 45 — 226 = —13.
VYKazarh (yHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PEeNIeHU COOTBETCTBYIOMIEH OIHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

1. Haittu panr maTpuiibl

— O N
[\

) , ABJAAETCA JIMHEH-

6. BuIACHUTD, MOKHO JIM B JIMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBeCTH cKaJisdp-
HOe rpou3sBeienne 1o dpopmyite (1, o) - (Y1, Ye) = 2x1y1 — 221y + 3T2y1 + TT2Ys.

7. U3BecTHO, uTo JinHeitHoe oToOparkenue A mepeBojuT BeKTOphl a; = (2,2,4, —2), as =
(—1,1,4,1), a3 = (4,4,—4,1), ay = (—3,—1,4,—1) B BekTOpBI b1 = (2,6,4), by =
(11,9,10), b3 = (—22,—27,—26), by = (13,23,22). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc
siapa orobpazkenus A.

HaiiTu ero marpuiyy B Tex 6a3ncax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPJAMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (3,1,0,0), e3 =
(3,-3,1,0), es = (=2, -3, -3, 1) u fi = (1,1,3), fo=(0,1,1), f5 = (0,0, 1).

23



2 00

8. Jluneitnsrit oneparop A 3aman marpuneit | —3 —4 3 |. Haiitu xapak-
-3 —6 5

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-

pol onteparopa A. fAsnsgercs qm A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecaum ja,
TO 3alHUcaTh ero MaTpuily B 0asuce m3 COOCTBEHHLIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopjianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana g JIMHEITHOrO onepaTopa,

1 =23 =210
-1 01 -1 0 1
. -1 1 -1 2 1
3a/JAHHOI'0 B HEKOTOPOM Oas3uce MaTpuieil 5 _33 940 | (3 basura)
1 -1 1 -1 20
0 -1 1 -1 11
1 -1 2 -1 0
-2 01 -1 0
10. Haittu nopmasibuyto dhopmy 2Koppana jaig marpunsr | —1 —1 1 —1 2
1 -3 3 -2 4
0O -1 1 -1 2

(3 Basmra)



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 13

2 4 -1 —1 4 0

3 -3 3 -1 -3 1

1. Haittu panr marpunsr | —4 -1 —4 —4 3 —4
10 —-12 16 8 —-20 10

6 —13 12 4 —-17 6

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHE-
HOE TIO/IITPOCTPAHCTBO, MMOPOXKJIEHHOE CUCTEMON BEKTOPOB
a; = (8,5,-2,1,-5), as = (4,3,4,-9,6), ag = (1,6, —=7,—3,7).
3. Jlokazare, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R2*2 onpesiesieHHoe paBeH-
3
crBoM AX =C- X —XT.C, e C = <

-5 9
topoM. Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

10 00 01 0 0

4. UccnenoBaTh cucTeMy JIMHEHHBIX yPAaBHEHWIT B 3aBUCHMOCTH OT 3HAYEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu oOllee pellieHre MpU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA COB-

MECTHaA:
ary + 3ry + ars + 3ry + axs = 3a + 2;

T1+ axs + T3 + axy + 5 = 200 + 3;
ar| — To + 2ax3 — x4 + 3axs = 6a + 2;
2001 + 2x9 + 3axs + 224 + daxs = 2a0 + 3.

5. Haittu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX

), SIBJISIETCSl JIMHENHBIM Ollepa-

YPaBHCHUIA:
X1+ T3 — Ty — Tg = O;
—21}1 — 2.CE3 — X5+ X = —6;

—21‘1+$2+£L‘3+$5+£L‘6 = —2;
3x1 + x5 + 623 — 14 + 375 — 226 = 15.

VkazaTh QyHIaAMEHTAJLHYIO CUCTEMY PeIleHHil COOTBETCTBYIOMIEH OJHOPOI-
HOM CUCTEMbI YPaBHCHUNA.

6. BuIACHUTD, MOKHO JIM B JIMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBeCTH cKaJisdp-
Hoe npou3sBeienne 1o dpopmyite (1, o) - (Y1, Y2) = 2x1y1 + 221y + 2211 + TT2Ys.

7. U3BecTHO, uTO JnHeitHOE 0TOOparkenue A riepeBojuT BeKTopbl a1 = (3, —4, —4,3), as =
0,3,0,3), a3 = (—1,—1,2,-3), ay = (4, 3,3, —2) B BeKTOpHI by = (31,0, —31), by =
(—9,3,12), by = (—5,-3,2), by = (—23,0,23). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc sij-
pa orobpaxkenus A.

HaiiTu ero marpuiyy B Tex 6a3nucax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPAMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6azucax e; = (1,0,0,0), es = (0,1,0,0), e3 =
(3,—4,1,0), es = (0,2, —4,1) u f, = (1,3,-3), fo=(0,1,—1), f3 = (0,0, 1).
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8. Jluneitabrit onepatop A 3ajaH MaTpuIeit

O O W=

2 0
0 2 |. Haiitu xapakre-
3 0

PHUCTHYECKUI MHOTOUJIEH X 4(Z), COGCTBEHHbIE 3HAYEHHsI 1 COOCTBEHHBIE BEKTOPDI
oreparopa A. dAsigerca s A oneparopom mpocToit cTpyKTypbl? Ecim ma, To
3aIMCaTh €ro MaTPUILy B Oa3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopjianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
1 -2 3 =2 10

-2 1 0 1 =30
3a/IaHHOTO0 B HEKOTOPOM Oasnce MaTpHIiei -2 L=t b=l . (3
-1 0 0 0 11
-1 1 -1 1 -1 0
o -1 1 -1 11
6asita)
0 00 O
0 -2 2 -1
10. Haittu nopmasibiyto hopmy 2zKopgana st MaTpuIbI 0 -2 2 -1
-1 -1 1 -1
0 -1 1 -1

(3 Gasura)

NN NN O



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 14

-4 -3 -3 -1 —4

-4 -2 -3 0 2

1. Haittu panr maTpuiibl 0 -4 -3 1 -2
4 4 3 2 10 —
4 8 6 1 12 —6

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHE-
HOE TIO/IITPOCTPAHCTBO, MMOPOXKJIEHHOE CUCTEMON BEKTOPOB
a; = (1,-8,7,8,6), a; = (8,6,1,—1,-2), ag = (1,—7,-3,3, =3).
3. Jlokazarp, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R2*2 onpesiesieHHoe paBeH-
-3
crBoM AX =C- X —XT.C, rie C = <

)
topoM. Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

10 00 01 0 0

4. UccnenoBaTh cucreMy JIMHEWHBIX yPAaBHEHMIT B 3aBUCHUMOCTH OT 3HAYEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu obllee pelieHre MpU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA COB-

MECTHaA:
ary + 2z + arg + 2x4 + axs = 3o+ 4;

221 + axy + 2x3 + axy + 225 = 200+ 6;
ary + 3ry + 2ax3 + 314 + 3azrs = 6 + 4;
200y + D9 + 3axs + dry + daxrs = 2a0 + 3.
5. Haittu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammcu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHCHUIA:
=271 + 2o + x4 + 75 = —4;
—T1 — To + Tg :0;
—2x2+x3—x4—x5 :5;
—x1 — 229 4+ 203 — x4 — x5 — g = 6.
VKazarh (yHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PEeNIeHU COOTBETCTBYIOMIEH OIHOPO/I-
HOII cUCTEMbl YpaBHEHUI.

N = O =

), SIBJISIETCSl JIMHENHBIM Ollepa-

6. BuIACHUTD, MOXKHO JIM B JIMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBeCTH CKaJisdp-
Hoe rpou3sBeienne 1o dpopmyiie (1, Ts) - (Y1, Y2) = 2x1y1 — 221y + 3T2y1 + 6x2Ys.

7. N3BecTHO, uTo JnHeitHOe oToOpazkenune A repeBoguT BeKTopbl a; = (—1,—1,2,—2), ay =
(0,-5,-2,2), ag = (—3,-3,4,4), ag = (4,4, —4, —5) B BekTOpBI b = (—15, -9, —6), by =
(17,3,14), b3y = (—9,—19,10), by = (9,20, —11). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc
siapa orobpazkenus A.

HaiiTu ero marpuiyy B Tex 6a3ncax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPJIMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (=3,1,0,0), ez =
(—1,1,1,0), es = (=1, —1,—1,1) u fi = (1,1,2), fo = (0,1,4), f5 = (0,0, 1).
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-7 6 0

8. Jluneitnbiii oneparop A 3ajman marpuneit | —9 8 0 |. Haiitu xapakre-
-9 6 2

PHUCTHYECKUI MHOTOUJIEH X 4(Z), COBCTBEHHbIE 3HAYEHUsI 1 COOCTBEHHBIE BEKTOPDI

oreparopa A. dAsigerca s A oneparopom mpocToit cTpyKTypbl? Ecmm ma, To
3aIMCaTh €ro0 MATPUILy B Oa3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopjianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana g JIMHEIHOrO onepaTopa,
1 -1 2 -1 0 0
-1 1 1 1 —4 -1

3a/[AHHOTO B HEKOTOPOM Oazmce mMarpuueii | R . (3
-2 1 -1 1 0 2
-1 1 -1 1 -1 0
-1 0 0 0 0 2
basa)
10 00O
-1 0 010
10. Haittu nopmasibayto hopmy 2Koppana jaig matpunst | —2 0 0 1 0
-3 1 -1 10
-1 0 001

(3 Gaura)



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 15

-1 2 3 3 -4 2
3 3 2 -4 1 =2
1. Haiitu panr matpunsr | —2 —3 2 -2 —1 —4
7 2 -6 -8 10 -2
1 10 -3 =7 8 2
2. HaiiTn KaKyio-HHOYJIb CHCTEeMY JIMTHEWHBIX yDaBHEHMI, 3a/af0NTyI0 JTNHe-
HO€ TIOJIIPOCTPAHCTBO, MTOPOK/IEHHOE CUCTEMOII BEKTOPOB
a; =(2,2,1,3,6), az = (3,3,1,—1,5), ag = (=8, =5, =7,5,0).
3. Jokazarn, uto orobpazxkenme A : R?*? — R2*2 onpenenennoe paBen-

CTBOMAX:C-X—XT-C,F,ZLGC:(_; 5

), ABJIIETCA JIMHENHBIM olepa-

topoMm. Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

10 00 01 0 0
EH:(O O)’Eﬂ:(l O)’E12:<O 0)7E22=<0 1)-

4. UcciieioBaTh cucteMy JUHEHHBIX YPaBHEHUI B 3aBUCUMOCTHU OT 3HAYCHUS
mapaMeTpa « M HaifiTu oOIee pellieHre MPU BceX 3HAYEHUAX (v, KOTJa OHA COB-

MeCTHA.:
ar, + 3rs + axs + 34 + axs = 3a + 06;

3x1 + axy + 3x3 + ary + 3rs = 200 + 9;
ary + 1o + 2ax3 + x4 + 3axs = 6o+ 2;
20x1 4 bxe + 3axs + dxy + daxs = 2o+ 3.
5. Haittu BekTOpHYyIO (hOpMYy 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX

YPaBHEHU:
—X1 — 2x0 — T3+ T4+ Tg = —5;
1+ 2o — 223 = —4;

—X1 + Lo — 2.%5 + 26 = —6;
—5x1 + T3+ x4 — 625 + 45 = —19.
Ykazarh QyHJIaMEeHTaIbHYIO CUCTEMY DPeIleHnil COOTBETCTBYIOINIENH OTHOPO/I-
HOI CUCTEMbl YpaBHEHUIL.

6. BBIACHATD, MOXKHO JIH B JIMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBECTH CKAJIAD-
HOe rpou3sBe/ienne 1o dopmyite (1, o) - (Y1, Y2) = 2x1y1 + 221y + 3211 + 6x2Ys.
368

7. UIzBecTHO, uTo JnHeitHoe oToOpaxkenue A riepeBojut BekTopbl a; = (—2,1,0,—1), ay =
(—1,-1,2,-1), ag = (1,-2,2,3), a4 = (0, -3, —3, —3) B BekTOpHI b1 = (—3, —13, —10), by =
(4,—9,—13), b3 = (1,10,9), by = (15,12, —3). Haiitu 6a3uc obpasza u 6asuc sjipa
orobpazkenus A.

Haiitu ero matpuity B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JaHbl KOOPJINHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (2,1,0,0), e3 =
(1,-3,1,0), ea = (0,3, -2, 1) u fi = (1,2,3), fo = (0,1,3), f5 = (0,0,1).
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-1 10
8. JIuneiinblit oneparop A 3aman maTpurei 0 0 1 |. Haiitu xapak-
3 -3 0

TePUCTUIECKUTT MHOTOUIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol onteparopa A. fAsnsgercs qm A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecaum ja,
TO 3alucaTh ero MaTpuily B 0asuce m3 COOCTBEHHDLIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopjianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
2 -3 4 -3 20

-3 2 -1 1 =21
3a/IAHHOTO B HEKOTOPOM Oasnce MaTpHIlei -2 b=t . (3
o -1 1 0 20
-1 1 -1 1 00
1 -2 2 =2 21
6asita)
0O 00 00O
1 -3 4 -3 4
10. Haittu nopmasibuyto dhopmy 2Kopgana qisg matpunst | 2 —4 5 —3 4
1 -3 3 -2 14
1 -2 2 -2 4

(3 Gasura)



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 16

-3 3 -4 -1 -1 =2
-1 4 -3 1 -3 -1
1. Haittu panr matpunsr | —1 2 =2 2 2 1
6 -2 6 0 -8 0
2 3 0 1 =7 -1
2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMONl BEKTOPOB
a; = (1,7,5,7,-3), as = (3,3,1,-2,—-1), ag = (7,6,6, -9, 3).
3. Jlokazare, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R2*2 onpejiesieHnoe paBeH-
CTBOMAX—C'X—XT~C,I‘,ZLGC—<7 -2

9 5
topoM. Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

10 00 01 0 0

4. UccnenoBaTh cucTeMy JIMHEHHBIX yPaBHEHMIT B 3aBUCHUMOCTH OT 3HAYEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu obllee pellieHre MpU BCeX 3HAYEHHUAX (v, KOIJa OHA COB-

MECTHA.:
QT] — To + Q3 — T4 + a5 = 3o + 2;
2x1 + axy + 223 + axy 4+ 225 = 200+ 6;
ari + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axs = 6a + 4;
200y + 19 + 3axs + x4 + daxs = 20+ 3.
5. Haittu BekTOpHYIO (bOpMY 3ammcu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHCHUIA:
—2x1 — 2x9 — w3 + x5 + 26 = 0;
—T1 — Ty — T3+ Ty + 5 — 206 = 4;
To + x3 + x5 — 2245 = 6
—le — 2%2 + 23 — 33?4 + x5 + 7$6 = —6.
VKazarh (yHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMIEH OIHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

), SIBJISIETCSl JIMHENHBIM Ollepa-

6. BBIACHUTD, MOKHO JIM B JIMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBeCTH CKaJisdp-
Hoe npou3sBeienue 1o dpopmyite (1, o) - (Y1, Y2) = 2x1y1 + 221y + 2T2y1 + 6x2Ys.

7. U3BecTHO, uTo JnHeitHOE 0TOOparkenue A repeBojuT BeKTopbl a; = (—2,1, —2, —3), ay =
(3,-2,3,0), ag = (4,3,5,4), ay = (—1,-3,—1,—2) BBekTOpBI b = (=5, —2,0), by =
(—1,3,0), bs = (1,1,0), by = (0, —1,0). Haiitu 6a3uc obpaza u 6a3uc sijapa orob-
paxkenust A.

HaiiTu ero marpuiyy B Tex 6a3ncax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPJIMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (1,1,0,0), e3 =
(0,2,1,0), ea = (—1,2,0,1) u fi = (1, -3,4), fo=(0,1,3), fs = (0,0,1).
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5 =3 =3
8. Jluneitnsrit oneparop A 3aman marpuneit | 6 —4 —6 |. Haiitu xapak-
0o 0 2
TEePUCTUIECKUTT MHOTOUIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol onteparopa A. fAsnsgercs qm A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecaum ja,
TO 3alHUcaTh ero MaTpuily B 0asuce m3 COOCTBEHHLIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopjianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana g JIMHEITHOrO onepaTopa,

1 -2 2 -2 2 1
1 -2 3 -2 3 0
3a/JAHHOI'0 B HEKOTOPOM Oas3uce MaTpuieil 2 =34 =23 -l . (3 basura)
1 -2 2 -1 3 0
1 -1 1 -1 3 0
1 -2 2 -2 2 1
1 -1 2 -1 0
0 -2 3 -3 4
10. Haittu nopmasibuyto dhopmy 2Kopgana jaisg matpunst | 0 —2 2 —2 4
1 -3 3 -2 4
1 -2 2 -2 4

(3 Basra)



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 17

-4 =2 2 4 -3 —4
2 -1 -4 1 -2 4
1. Haittu panr maTpuiibl 2 1 1 -3 -4 -4
4 -2 —-12 4 7 20
8§ 2 -9 —4 8 16
2. HaiitTu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMTHEWHBIX yPAaBHEHUIl, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMON BEKTOPOB
a; = (1,6,8,1,—-6), ay = (3,—-1,0,—-2,-1), ag = (1,—2,-9, -3, =7).
3. Jlokazare, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R?*2 onpesesieHnoe paBeH-
CTBOMAX—C'-X—X~C’,meC—( 7

-5 9
pom. Haiitu ero matpuily B 6a3uce

10 00 01 0 0

4. UccnenoBaTh cucreMy JIMHEWHBIX yPAaBHEHMIT B 3aBUCHUMOCTH OT 3HAYEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu obllee pelieHre MpU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA COB-

MECTHaA:
ary + 4z + axrs + 4dry + axs = 3o+ 2;

T1+ axo + T3 + axy + 5 = 200 + 3;
ary + o + 2ax3 + x4 + 3axs = 6o+ 2;
2001 + D9 + 3axs + dry + daxrs = 4o + 1.
5. Haittu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammcu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHCHUIA:
—x1 — 222 + X3 + T4 + 5 — Te = 4;
—T3 — Ty — T5 — T = 1;
—2x9 — x3 — 25 — 226 = 3;
—x1 — 8%y + x3 + 4wy — 205 — dag = 10.
VKazarh (byHIaMeHTAIbHYI0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMEH OIHOPO/I-
HOU CUCTEMbI YPaBHCHUN.

), SIBJISIETCS JIMHEMHBIM OIIEPaTO-

6. BBIACHUTD, MOKHO JIM B JIMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBeCTH cKaJisdp-
Hoe rpou3sBeienne 1o dpopmyiie (1, Ts) - (Y1, Y2) = 2x1y1 — 221y + 3T2y1 + 8T2Ys.

7. UzBecTHO, uTo JnHeitnoe orobpaxkenue A nepesoaut Bekropbt a; = (0,4, 4, —2), as =
(3,0,—1,2), ag = (0,1,4,—4), ay = (—3,4,3,—1) B BekTOpBI b1 = (—14, =22, —8), by =
(8,2,—6), by = (—16,—14,2), by = (—13,—19, —6). Haiitu 6a3uc obpasza u 6a3uc
siapa orobpazkenus A.

HaiiTu ero marpuiyy B Tex 6a3ncax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPIMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (=3,1,0,0), ez =
(0,1,1,0), ex = (=3,0,—2,1) u fi = (1,3,0), fo = (0,1,—1), f3 = (0,0,1).
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2 -6 0
8. Jluneitubrii oneparop A 3aaH MaTpurieit 0 0 —1 |.Haiitn xapak-
-3 9 0
TePUCTUIECKUTT MHOTOUIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol onteparopa A. fAsnsgerca s A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecaun ja,
TO 3alKcaTh ero MaTpuily B 0asuce m3 COOCTBEHHLIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopjianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana g JIMHEIHOrO onepaTopa,

0 -1 1 -1 11
1 -2 2 -1 20
3aJJAHHOI0 B HEKOTOPOM Oasuce MaTpuIeit =22 =120 . (3 basua)
0 -1 1 -1 21
1 -1 1 -1 20
0 -1 1 -1 11
1 -1 2 -1
0 -2 3 -2
10. Haittu nopmasibuyto hopmy 2Kopgana aisg matpunsr | —1 —1 1 —1
-1 -1 1 -1
0 -1 1 -1

(3 Basmra)

NN NN O



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 18

3 -4 -3 4 -2 =2

-2 0 0 0 -1 3

1. Haittu panr marpuner | —1 —4 2 3 —1 0
-6 8 1 -7 1 8

-7 4 3 -4 0 8

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEWHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TIO/IITPOCTPAHCTBO, MMOPOXKJIEHHOE CUCTEMON BEKTOPOB
a; = (7,-3,1,6,—4), ay = (6,—-8,—1,—-8,-9), ag = (5,4,8,—5,8).
3. Jokazare, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R2*2 onpesiesieHHoe paBen-
-3
crBoM AX =C- X —X-C,rne C = (

9 7
pom. Haiitu ero matpuily B 6a3uce

10 00 01 00

4. UccnenoBaTh cucTeMy JIMHEHHBIX yPaBHEHMIT B 3aBUCHUMOCTH OT 3HAYEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu oblee pellieHre MpU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA COB-

MECTHaA:
ary + 2z + arg + 2x4 + axs = 3o+ 4;

221 + azxy + 223 + axy 4+ 225 = 200+ 6;
ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axs = 6a + 4;
200y + 4x9 + 3axs + 4y + daxrs = 4o+ 1.

5. Haittu BekTOpHYIO (bOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX

), SIBJISIETCS JIMHEMHBIM OIIEPaTO-

YPaBHCHUIA:
To + T4 + x5 — 226 = 1;
To+ x5+ a6 = —1;
—21)1 — 2.1'2 — X3 — 2.1'4 = —1,

—4x — 4ay — 203 — 224 — Bz = 2.
VYkazarh QyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DPeIleHuil COOTBETCTBYIONIENH OTHOPO/I-
HOI CUCTEMbl YpaBHEHUIL.

6. BBIACHUTD, MOKHO JIM B JIMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBeCTH cKaJisp-
Hoe rpou3sBeienue 1o dpopmyite (1, Ts) - (Y1, Y2) = 2x1y1 + 221y + 22211 + 8T2Ys.

7. N3BecTHO, uTo JnHeitHOe oToOparkenue A repeBoiuT BeKTopbl a; = (—2,—1,1,—2), ay =
(0,—-1,-2,3), ag = (0,-3,-2,1), ag = (0, -3, —1, 1) B BekTOpHBI b1 = (6,5,3), by =
(—4,—4,-1), by = (—4,—12,—11), by = (—6,—10,—9). Haiitu 6a3uc obpasa n
6asuc siapa orobpazkenus A.

HaiiTu ero marpuiyy B Tex 6a3ncax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPJAMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (—1,1,0,0), ez =
(—4,—4,1,0), es = (=3,—2,—1, 1) u fy = (1,1,4), fo=(0,1,-2), f3 = (0,0,1).
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-3 40
8. Jluneitnsrit oneparop A 3aman marpuneit | —2 3 0 |. Haiitu xapak-
2 -1 2

TePUCTUIECKUTT MHOTOUIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol onteparopa A. fAsnsgercs qm A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecaum ja,
TO 3alucaTh ero MaTpuily B 0asuce m3 COOCTBEHHDLIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopjianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
o -1 1 -1 11

-2 1 -1 2 =30
38JAaHHOTO B HEKOTOPOM 0Oasmce MaTpurei —2 I -1 2 =3 0 (3
-3 2 -2 2 =31
-2 2 -2 2 =30
0 -1 1 -1 11
baJua)
0O 00 O
0 -2 2 -1
10. Haiitr Hopmasbayto popmy 2Koprana g marpuner | —1 —1 1 —1
-2 00 -1
0 -1 1 -1

(3 Gaura)

NN NN O



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 19

2 =10 0 2 —1
3 11 -4 -3 2
1. Haittu panr maTpuiibl 2 -4 1 -3 0 =3
0 11 0 -2 -8 11

-2 12 0 -2 —-10 12
2. HaiitTu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMTHEWHBIX yPAaBHEHUIl, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TIO/IITPOCTPAHCTBO, MMOPOXKJIEHHOE CUCTEMON BEKTOPOB
a; = (1,1,4,6,-2), ay = (4,1,2,3,-2), ag = (8,1,-7,2,3).
3. Jlokazare, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R?*2 onpesesieHnoe paBeH-
crBoM AX =C- X —X-C,rne C' = ( 7

-5 1
pom. Haiitu ero matpuily B 6a3uce

10 00 01 0 0

4. UccnenoBaTh cucreMy JIMHEWHBIX yPAaBHEHMIT B 3aBUCHUMOCTH OT 3HAYEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu obllee pelieHre MpU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA COB-

MECTHaA:
ary + 3xy + ars + 3ry + axs = 3a + 6;

3x1 + axy + 3x3 + axry + 35 = 20+ 9;
ary + o + 2ax3 + x4 + 3axs = 6o+ 2;
200y + 49 + 3axs + 4y + daxrs = 4o+ 1.
5. Haiitu BexkTOpHYIO (POpPMY 3aIllich OOINEro peIeHusT CUCTeMbl JIMHEHHBIX

), SIBJISIETCS JIMHEMHBIM OIIEPaTO-

YPaBHCHUIA:
—ZE2—$3—2$4+(L'5 :6,
—2T) — T+ Ty — x5 — x5 = —1;
Ty — 203 — T4 — 225 = —4;

2x1 4+ 3xy — Txs — 614 — 45 + 6 = —5.
Ykazarh QyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DeIleHuil COOTBETCTBYIONIEH OTHOPO/I-
HOII cUCTEMbl YpaBHEHUIL.

6. BBIACHUTD, MOXKHO JIM B JIMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBeCTH cKaJisdp-
Hoe TpousBejieHne 1o gopmyiie (1, o) - (Y1, Y2) = T1y1 — 221y + 3T2y1 + 8T2ys.

7. UI3BecTHO, uTO JnHeitHOE 0TOOpaKkenue A repeBojuT BeKTopbl a1 = (—3,2,1, —4), ay =
(—=3,-3,—-1,1), a3 = (—3,-3,5,3), ay = (—3,—4,3,1) BBekropnr by = (—1,11,0), by =
(—20,5,0), bg = (—8,15,0), by = (—15,21,0). Haiitu 6a3uc obpasza u 6a3uc sjipa
orobpazkenus A.

HaiiTu ero marpuiyy B Tex 6a3ncax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPJIMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (—1,1,0,0), ez =
(2,1,1,0), ea = (1,0, -4, 1) u fi = (1,3,0), fo = (0,1,0), f5 = (0,0, 1).
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01 -2

8. Jluneitnbrit oneparop A 3aman marpuneit | —2 3 —2 |. Haiitu xapak-
00 2

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-

pol onteparopa A. fAsnsgercs qm A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecaum ja,
TO 3alHUcaTh ero MaTpuily B 0asuce m3 COOCTBEHHLIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopjianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana g JIMHEITHOrO onepaTopa,

-1 0 00 01
-1 0 -1 2 -2 0
.l 21 -2 2 =21
3a/JAHHOI'0 B HEKOTOPOM Oas3uce MaTpuieil 59 91 -9 9 | (3 basura)
-1 1 -1 1 -2 0
-1 0 00 01
00 000
-2 0 -1 10
10. Haittu nopmasibayto hopmy 2Kopana g matpunst | —3 1 —2 1 0
-3 1 -1 00
-1 0 000

(3 Basmra)



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 20

-2 =3 2 -4 —4

1 1 4 3 0

1. Haittu panr maTpuiibl 2 2 =2 0 4
4 6 6 14 4 -
1 3 4 11 0 -—-10

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HO€ IIOAIIPOCTPAHCTBO, IIOPOXKICHHOE CUCTEMOI BEKTOPOB

a1 = (3,4,1,5,-8), a — (—2,-2,3, —3,~1), ag = (5,—6, —1,8, —7).
3. Jlokazare, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R2*2 onpejiesieHnoe paBeH-
crBoM AX =C- X —X-C, e C = ( 3 -2

7T 5
pom. Haiitu ero matpuily B 6a3uce

10 00 01 0 0

4. UccnenoBaTh cucTeMy JIMHEHHBIX yPAaBHEHMIT B 3aBUCHUMOCTH OT 3HAYEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu oOllee pellieHre MpU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA COB-

N W O N

), SIBJISIETCS JIMHEHBIM OIIEPaTO-

MECTHaA:
ary + o + axs + x4 + ars = 3o+ 2;

2x1 + azxy + 223 + axy + 225 = 200+ 6;
ari + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axs = 6a + 4;
200y + 3x9 + 3axs + 3x4 + daxrs = 4o + 1.

5. Haittu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammcu OOIIEro pereHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX

YPaBHCHUIA:
=21 — 209 + 13 — T4 + 16 = —1;
=2z + 29 — T3 — Ty + T5 + T = —9;

Ty — Ty + 25 + 26 = 0
2%1 — 6%2 + 5373 — 2%5 = 13.
Ykazarh QyHIaMEHTAJIbHYIO CUCTEMY DPeIleHuil COOTBETCTBYIONIENH OTHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

6. BBIACHUTD, MOXKHO JIM B JIMHEITHOM IIPOCTpaHCcTBe cTpoK R? BBecTn crasap-
HOe TpousBejieHne 1o gopmyiie (1, Ts) - (Y1, Y2) = T1Y1 + 221y + 2x2y1 + 8T2ys.

7. U3BecTHO, uTo JnHeitHoe oTobpazkenue A niepeBogut BekTopbt a; = (0, —4, —2, —3), ay =
(4,-5,0,1), ag = (0,—4,3,—1), ag = (—4,—4,2,0) B BekTOpBI b = (—7,—6,0), by =
(2,—19,0), b3 = (6,10,0), by = (—6,16,0). Haiitu 6asuc obpasa u 6a3uc sjpa
orobpazkenust A.

Haiitu ero marpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JaHbl KOOPJANHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (0,1,0,0), ez =
(=2,2,1,0), es = (4, -1, -4, ) u fi = (1,—1,-3), fo=(0,1,—1), f3 = (0,0,1).
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2 =20

8. Jluneitnbrii oneparop A 3aman marpuneit | 0 0 1 |. Haiitu xapakre-

1 -1 0

PHUCTHYECKUI MHOTOUJIEH X 4(Z), COBCTBEHHbIE 3HAYEHUsI 1 COOCTBEHHBIE BEKTOPDI
oneparopa A. fAsnserca sm A omeparopom mpoctoit crpykTypbl! Ecim ga, To

3alluCcaTb €ro MaTpuiy B bas3uce U3 COOCTBEHHDIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopjianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana g JIMHEIHOrO onepaTopa,

0o -1 1 -1
-2 1 -2 3
. -3 2 -3 3
3a/IaHHOTO B HEKOTOPOM Oasnce MaTpHIiei 4 3 -3 9
-2 2 =2 2
0o -1 1 -1
basa)
0
-1
10. Haittu nopmasibuyto hopmy 2Kopgana s matpunnst | —2
-2
0

(3 Gasura)

1
-3
-3
-3
-3

1

1

0

1

5 |- (3

0

1
0 0
0 0

-1 0
0 -1
1 -1

NN NN O



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 21

1 0 2 3 -2 -1

-1 4 2 -3 0 -1

1. Haittu panr maTpuiibl 2 -4 -4 -4 -4 2
-6 12 8 2 10 —4

-4 8 12 —-12 4 0

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TIOJIITPOCTPAHCTBO, MTOPOXKIEHHOE CUCTEMON BEKTOPOB
a; = (2,5,—-4,8,-5), ay = (7,-9,-8,8,—1), ag = (9, —2, =5, —2,5).
3. Jlokazarp, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R2*2 onpesiesieHHoe paBeH-
1 2 3 =2
ctBoM AX =C- X+ XD, e C = ( _9 3 >, D = < 9 1 ), SIBJISACTCS
JIMHEHHBIM onepaTopoM. Haiitu ero marpuity B 6asuce

10 00 01 0 0

4. UccnenoBaTh cucTeMy JIMHEWHBIX yPaBHEHMIT B 3aBUCHUMOCTH OT 3HAYEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu obllee pellieHre MpU BCeX 3HAYEHHUAX (v, KOIJa OHA COB-

MECTHaA:
ary + 3ry + ars + 3ry + axs = 3a + 2;

T1+ axs + T3 + axy + 5 = 200 + 3;
ar| — To + 2ax3 — x4 + 3axs = 6a + 2;
2001 + 2x9 + 3axs + 224 + daxs = 4o + 1.
5. Haittu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHCHUIA:
3ZL‘1 + 29 + 7I4 + 8ZE6 = 20,
—x1 + 229 + 323 — 34 + 205 — dxg = 14;
—2x1 — 319 — 3x3 — 424 — 25 — 46 = 6;
4rs 4+ x4 + 35 — x5 = 14.
VKazarh (byHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMIEH OIHOPO/I-
HOII cUCTEMbl YpaBHEHUI.

6. BBIACHUTD, MOXKHO JIM B JIMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBeCTH cKaJisdp-
Hoe TpousBejieHne 1o gopmyiie (1, o) - (Y1, Y2) = T1y1 — 221y + 3T2y1 + 8T2ys.

7. N3BecTHO, uTo JnHeitHOe oToOparkenue A repeBojuT BeKTopbl a; = (—3, —3,3,—2), ay =
(3,—1,0,—-1), ag = (6,—5,—-3,3), as = (2,2,2,—3) BBekTOpHI b1 = (9,11,2), by =
(12,3,-9), by = (18, —223,—-41), by = (7,18,11). Haiitu 6a3uc obpasza u 6a3uc
siapa orobpazkenus A.

HaiiTu ero marpuiyy B Tex 6a3ncax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPJAMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (—2,1,0,0), ez =
(2,1,1,0), ea = (=3,2,—3, 1) u fi = (1,—4,2), fo = (0,1,0), f3 = (0,0,1).
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-1 0 2
8. Jluneitnsrit oneparop A 3aman marpuneit | —1 —2 4 |. Haiitu xapak-
0 -2 2
TePUCTUIECKUTT MHOTOUIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol onteparopa A. fAsnsgercs qm A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecaum ja,
TO 3alucaTh ero MaTpuily B 0asuce m3 COOCTBEHHDLIX BEKTOPOB.

9. Haiitu xkoppanos Oasuc u marpuily zKopjana Jijisi JIMHEITHOIO OllepaTo-
1 -1 2 -1 00

0 02 -1 -1 0
. -1 2 -1 11
pa, 3aJaHHOTO B HEKOTOPOM Da3mce MaTpuieit . 2 2 -1 31| (3
1 -1 1 -1 20
-1 00 0 0 2
basa)
2 -1 2 -1
-2 11 0
10. Haittu nopmasbuyto dhopmy 2Koppana jaig matpunsl | —2 0 1 0
-1 -1 1 0
-1 00 O

(3 Gasura)

N O NN O



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 22

-4 -3 -3 1 -1
-4 0 -2 2 1

2 0 1 -4 0
-2 3 0 5 2
10 3 1 1 2

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEWHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TIOJIITPOCTPAHCTBO, MTOPOXKJIECHHOE CUCTEMON BEKTOPOB
ay = (17 1, —6, 4, —1), a9 = (O, 2, —4, —2, 7), az = (5, 7, —2, —9, 5)
3. Jokazare, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R2*2 onpesiesieHHoe paBen-
3 4 3 —4
ctBoM AX =C- X+ XD, e C = ( _9 3 >, D = < 5 3 ), SIBJISIETCS
JIMHEHHbIM onepaTopoM. Haiitu ero marpuily B 6asuce

10 00 01 00

4. UccnenoBaTh cucTeMy JIMHEHHBIX yPaBHEHMIT B 3aBUCHUMOCTH OT 3HAYEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu oblee pellieHre MpU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA COB-

MECTHaA:
ary + 2z + arg + 2x4 + axs = 3o+ 4;

2x1 + axy + 2x3 + axy + 225 = 200+ 6;
ary + 3ry + 2ax3 + 314 + 3azrs = 6 + 4;
200y + D9 + 3axs + dxry + daxrs = 4o + 1.
5. Haittu BekTOpHYIO (bOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHCHUIA:
3x1 4+ 519 — 313 — 814 — T5 = —3;
211 + 3x9 — 4xy — x5 = 0;
T1 4+ 229 — 3x3 — 4y + 15 = —3;
1+ 29 +4x3 — x4 — 45 = 1.
VKazarh (yHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMIEH OIHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

1. Haittu panr maTpuiibl

— O N

6. BuIACHUTD, MOKHO JIM B JIMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBeCTH CKaJisdp-
HOe TpousBejieHne 1o gopmyite (1, Ts) - (Y1, Y2) = T1yY1 + 221y + 3x2y1 + 8T2ys.

7. U3BecTHO, uTo JnHeitHOe oToOparkenue A riepeBojuT BeKTopbl a; = (—3,3, —3,—4), ay =
(4,-1,3,-2), ag = (1,—1,3,—-3), a4 = (3, —4,0,4) B BekTOpHI b = (6,9, —3), by =
(—26,—14,—12), b3 = (—23,—5,—18), by = (6,—5,11). Haiitu 6a3uc obpasa u
6asuc siapa orobpazkenus A.

HaiiTu ero marpuiy B Tex 6a3ncax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPIMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (3,1,0,0), e3 =
(4,-3,1,0), es = (1,1,3,1) u f1 = (1,3,—4), fo = (0,1,1), f5 = (0,0, 1).
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8. Jluneitubrii oneparop A 3aaH MaTpurieit

9. Haiitu »kopjianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana g JIMHEITHOrO onepaTopa,

2
-1

3a/IaHHOTO B HEKOTOPOM Oa3mce MaTpHIleit

O = NN O

1
1

—1
TEePUCTUIECKUTT MHOTOUIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pot onteparopa A. fAsnsgercs s A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecaum ja,
TO 3alKucaTh ero MaTpuily B 0asuce m3 COOCTBEHHLIX BEKTOPOB.

-2

-3
-3

3

— =W N

-1

—2

10. Haiitu nopmasibayto hopmy 2Kopgana it MaTpuiibl

(3 Basmra)

. HaiiTn xapak-

10
01
2 1
4 0
3 0
1 2
2 -1
-2 1
-1 -1
1 -3
0 -1

— W N =N

. (3 basura)

W =N O O



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 23

2 4 -1 —1 4 0

3 -3 3 -1 -3 1

1. Haittu panr marpunsr | —4 -1 —4 —4 3 —4
10 —-12 16 8 —-20 10

6 —13 12 4 —-17 6

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHE-
HOE TIOAIIPOCTPAHCTBO, IIOPOXKACHHOE JIAHHOU CUCTEMON BEKTOPOB
a; = (1,-1,4,1,7), as = (2,9,-8,-5,9), ag = (1, —6,—2,8,1).
3. Jlokazare, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R2*2 onpesiesieHHoe paBeH-
5 2 3 =2
ctBoM AX =C- X+ XD, e C = ( _9 3 >, D = < 9 5 ), SIBJISIETCS
JINHEWHBIM ortepaTopoM. Haittu ero marpuily B 6a3uce

10 00 01 0 0

4. UccnenoBaTh cucTeMy JIMHEHHBIX yPAaBHEHWIT B 3aBUCHMOCTH OT 3HAYEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu oOllee pellieHre MpU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA COB-

MECTHaA:
ary + 3ry + ars + 3ry + axs = 3a + 6;

3x1 + axy + 3x3 + axry + 35 = 20+ 9;
ary + o + 2ax3 + x4 + 3axs = 6o+ 2;
200y + dxr9 + 3axs + dry + daxrs = 4o + 1.
5. Haittu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pereHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHCHUIA:
2£L'1 — 81’3 + 5l‘4 + 41’5 = —5,
—x1 + 29 — 43 + dry + 4o + 16 = —5;
3x1 — 9 —4xs + x4 — 26 = 0
—4:61 + X9 + 41’3 + 3564 + 7LU5 + 2;66 =—1.
VKazarh (byHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMEH OIHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YypaBHEHUIL.

6. BuIACHUTD, MOXKHO JIM B JIMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBeCTH cKaJisdp-
Hoe TpousBejieHne 1o gopmyiie (1, Ts) - (Y1, Y2) = T1y1 — 221y + 3T2y1 + 8T2ys.

7. U3BecTHO, uTo JnHeitHoe oTobpazkenue A nepesogut Bekropbl a; = (1,0,3,1), ay =
(=3,0,3,-2), ag = (—1,2,8,—6), ay = (—4,3,—1,3) BBekroprt by = (17,1,16), by =
(—11,—24,13), by = (—8,—-32,24), by = (—13,4,—17). Haiitu 6a3uc obpasa u
6asuc siapa orobpazkenus A.

HaiiTu ero marpuiy B Tex 6a3ncax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPAMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (2,1,0,0), e3 =
(—4,3,—1,0), es = (2,4,3, 1) u f = (1,—2,3), fo = (0,1,0), f3 = (0,0,1).
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2 -3 1

8. Jluneitublit oneparop A 3aj1an MaTpuIiei 1 =2 1 |. Haittu xapak-
-1 10

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-

pol onteparopa A. fAsnsgercs qm A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecaum ja,
TO 3alHUcaTh ero MaTpuily B 0asuce m3 COOCTBEHHLIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopjianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana g JIMHEITHOrO onepaTopa,
2 =2 3 =2 10

2 2 0 1 -3 0
3aJAHHOI'O B HEKOTOPOM 0asuce MaTpHIleil -2 10 1 =114 (3
-1 0 0 1 11
-1 1 -1 1 00
o -1 1 -1 1 2
baJua)
1 00 00
0 -1 2 -1 2
10. Haitru nopmasnsmyto dopmy 2Kopaamna 11 MaTpUIbI 0 -2 3 —1 2
-1 -1 1 0 2
0 -1 1 -1 3

(3 Gaura)



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 24

-4 -3 -3 -1 —4

-4 -2 -3 0 2

1. Haittu panr maTpuiibl 0 -4 -3 1 -2
4 4 3 2 10 —
4 8 6 1 12 —6

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHE-
HOE TIO/ITPOCTPAHCTBO, MOPOXKJIECHHOE CUCTEMON BEKTOPOB
a; = (7,4,5,5,7), ay = (8,-7,3,3,-5), ag = (7,—7,—3,—3, =8).
3. Jlokazars, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R2*2 onpesiesieHnoe paBen-
3 4 7T —4
ctBoM AX =C- X+ XD, e C = ( 9 7 >, D = < 5 3 ), SIBJISACTCS
JIMHEHHBIM onepaTopoM. Haiitu ero marpuity B 6asuce

10 00 01 00

4. UccnenoBaTh cucTeMy JIMHEWHBIX yPaBHEHMIT B 3aBUCHUMOCTH OT 3HAYEHUS
napaMeTpa « M HaiiTu obllee pellieHre MpU BCeX 3HAYEHHUAX (v, KOIJa OHA COB-

MECTHA!
QT] — To + Q3 — Tg4 + a5 = 3o + 2;
221 + azxy + 223 + axy + 225 = 200+ 6;
ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axs = 6a + 4;
2001 + 9 + 3axs + x4 + daxs = 4o+ 1.
5. Haittn BekTOpHYIO (hOpMY 3ammcu OOIIEro pereHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHCHUIA:
Ty — (X9 + 223 — 4y + 25 + 6 = 15;
—2x1 + 319 + 223 + 4wy — 425 — 206 = —13;
r1 + 4wy — dxs 4 325 + 16 = —2;5
4561 + 8%2 + 6254 + 4%5 — 6]76 = 10.
VKazarsb (byHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMEH OIHOPO/I-
HOII cUCTEMbl YpaBHEHUIL.

N = O =

6. BBIACHUTD, MOKHO JIM B JIMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBeCTH cKaJisdp-
HOe TpousBejieHne 1o gopmyite (1, Ts) - (Y1, Y2) = T1yY1 + 221y + 2x2y1 + IT2ys.

7. U3BecTHO, uTo JnHeitHoe orobpazkenue A nepesogut Bektopbl a; = (0,3,2,3), ay =
(2,1,-3,3), ag = (5,1,1,—1), ay = (1, —4, -3, —4) B BekTOpHI by = (20, —1,21), by =
(19,—2,21), b3 = (19,19,0), by = (—23,4,—27). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc
siapa orobpazkenus A.

Haiitu ero marpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JaHbl KOOPJANHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (—4,1,0,0), ez =
(1,-2,-1,0), es = (2,—3,4, ) u fi = (1,3, —1), fo=(0,1,2), f5 = (0,0,1).
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-1 1 -1

8. JIuneiinbiit oneparop A 3aman marpuneit | —3 3 —3 |. Haiitu xapak-
-1 1 -1

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-

pol onieparopa A. fApnsgerca u A oneparopom mpoctoit cTpyKTyphi! Ecim ma,
TO 3allicaTh ero MaTpPUIly B Oa3nce u3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopjianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
2 -1 2 -1 0 0
-1 2 1 1 —4 -1

3a/[AHHOTO B HEKOTOPOM Oazmce mMarpuueii | b= . (3
-2 1 -1 2 0 2
-1 1 -1 1 0 0
-1 0 0 0O 0 3
basa)
20 000
-1 1 010
10. Haittu nopmasibuyto dhopmy 2Koppana jaig matpunst | —2 0 1 1 0
-3 1 -1 2 0
-1 0 00 2

(3 Gaura)



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 25

-1 2 3 3 —4 2

3 3 2 —4 1 =2

1. Haittu panr matpuner | -2 -3 2 -2 -1 —4
7 2 —6 -8 10 -2

1 10 -3 =7 8 2

2. Haiitn kakyto-HHOY/JIb CUCTEMY JIMHEWHBIX yPaBHEHUIl, 3a/aI0NLyI0 JINHE-
HOE IOAIIPOCTPAHCTBO, IIOPOZXKICHHOE CUCTEMOI BEKTOPOB

a; = (3,-7,4,1,-8), ay = (—3,4,2,1,9), ag = (8, —-3,6, -7, —2).
3. Jokazare, uro orobpazxenue A : R*3 — R2*3 onpesesiennoe papen-

CTBOMAX—C-X,I‘,HGC_( 3 4

-2 7
Haiitu ero matpuiy B 6a3uce

100 000 010
Ell_(o O O)7E21_(1 O 0)7E12_<0 0 0)7

000 001 000
E”_(o 1 0)’El3_<0 0 0)’E23_(0 0 1)'

4. UcciieioBaTh cucteMy JUHEHHBIX YPaBHEHUI B 3aBUCUMOCTHU OT 3HAYECHUS
rnapamMeTpa U HallTH oOIlee pereHne Mpu BCeX 3HAYCHUAX (v, KOIJa OHA COB-

), ABJISIETCA JIMHEUHBIM OIEPATOPOM.

MECTHA:
ar, — Ty + axrz — T4 + ars = 3a + 2;

221 + axy + 223 + axy + 2x5 = 200 + 6;
ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axrs = 6a + 4;
201 + 9 + 3axs + x4 + daxs = 4o — 3.
5. Haiitu BekTOpHYyIO (bopMy 3almcu OOIIero perieHust CUCTeMbl JTMHEeHHBIX
YPaBHEHU:
61’1 + 4$2 — 5$3 + 8%’4 — 6135 + 2%6 = —24;
211 + 229 — 203 + 4y — 325 + 416 = —19;
4xy + 239 — 323 + 41y — 325 — 2006 = —5;
—2x1 — x9 + 4xs + 4y + 15 — 316 = 4.
VYKazarb (yHIaMeHTaIbHYIO CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIONMIEH OJITHOPO/I-
HOI CUCTEMBbl YPaBHEHUI.
6. BBIACHNTD, MOXKHO JIM B JTMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBECTH CKaJIAp-
HOe IpousBe/ieHte 1o dhopmyie (21, xs2) - (Y1, Y2) = 2x1y1 — 2212 + 3x2y1 + 922ys.
7. U3BecTHO, 9TO JTMHEiHOE 0TOOpazkenue A repeBoguT BeKTopel a; = (2,2,4, —2), ay =
(—1,1,4,1), a3 = (3,5,0,2), ay = (—3,—1,4,—1) B BexTOpHBI b = (2,6,4), by =
(11,9,10), by = (—11,—18,—16), by = (13,23,22). Haiitu 6a3uc obpasza u 6a3uc
sajpa orobpazkenus A.
Haiitu ero marpuity B Tex 6asucax, B KOTOPBIX JaHbl KOOPAUHATHI BEKTOPOB.
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8. Jluneitubrit oneparop A 3agaH MaTpuriei . Haiitn xapaxk-
TePUCTUIECKUTT MHOTOUIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAYEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pel oneparopa A. fAsnsgerca s A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecaum ja,
TO 3alucaTh ero MaTpuily B 0asuce M3 COOCTBEHHDBIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopanoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana g JIMHEIHOrO onepaTopa,
3 =3 4 -3 20

-3 3 -1 1 =21
3aJAHHOI'O B HEKOTOPOM 0asuce MaTpHIleil -2 10 1 01 (3
0 -1 1 1 20
-1 1 -1 1 10
1 -2 2 =2 2 2
baJua)
1 00 00
1 -2 4 -3 4
10. Haitru nopmassuyio dbopmy 2Kopaana jyist marpuis | 2 —4 6 —3 4
1 -3 3 -1 4
1 -2 2 -2 5

(3 Basra)



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 26

-3 3 -4 -1 -1 -2
—1 4 -3 1 -3 -1
1. Haittw panr matpuner | -1 2 -2 2 2 1
6 -2 6 0 -8 0
2 3 0 1 -7 -1
2. Haiitn kakyio-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEWHBIX yPaBHEHUIl, 3a/aI0NLyI0 JINHE-

HOE TIOJIITPOCTPAHCTBO, IMOPOXKJIEHHOE CUCTEMOI BEKTOPOB
a; = (7,2,3,1,7), ay = (7,4,5,4,-3), a3 = (2,7,—2,5,2).

3. Jokazarb, uro orobpazxenue A : R*3 — R2*3 onpejesiennoe papen-
75
crBoM AX = C - X, tme C = (

-1 3
Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

100 000 010
Ell_(o O O)7E21_(1 O 0)7E12_<0 0 0)7

000 001 000
E”_(o 1 0)’El3_<0 0 0)’E23_(0 0 1)'

4. UcciieioBaTh cucteMy JUHEHHBIX YPaBHEHUI B 3aBUCUMOCTHU OT 3HAYECHUS
napamMeTpa v U HallTH o0IlIee pereHne mpu BCeX 3HAYCHUAX (v, KOIJa OHA COB-

), ABJAACTCA JIMHEHHBIM OIIEPaTOPOM.

MeCTHA.:
ary + 4xe + axrs + dry + axs = 3o+ 2;

T1+ axs + T3 + axy + 5 = 200 + 3;
ary + o + 2ax3 + 4 + 3axs = 6o+ 2;
2ax1 + dx9 + 3axs + dx4 + daxs = 4o — 3.
5. Haiitu BekTOpHYyIO (bopMy 3almcu OOIIero perieHust CUCTeMbl JIMHEHHBIX
YPaBHEHU:
51’1 —3I2+$3—J}4+5L’5 :23,
—x1 + 319 — 313 + 224 — 225 — 325 = —13;
—4xq + 319 + 203 — 24 + 5 + 36 = —10;
T1 + 1o + 4xs — x4 — 226 = 10.
VKazarb (yHIaMeHTaIbHYIO0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIONMIEH OJITHOPO/I-
HOI CUCTEMbl YPaBHEHUI.
6. BBIACHNTD, MOXKHO JIM B JTMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBECTH CKaJIAp-
HOe mpousBe/ieHte 1o dhopmyie (1, x2) - (Y1, Y2) = 2x1y1 + 2212 + 3x2y1 + 9T2ys.
7. U3BecTHO, uTO JMHEitHOE 0TOOpazkenue A epeBouT BeKTOpbl a1 = (3, —4, —4,3), as =
(0,3,0,3), a3 = (—1,2,2,0), ay = (4,3,3,—2) B BekTOpHI b = (31,0, —31), by =
(=9,3,12), by = (—14,0,14), by = (—23,0,23). Haiitu 6asuc obpaza u 6a3uc
sajpa orobpazkenus A.
Haiitu ero marpuity B Tex 6asucax, B KOTOPBIX JaHbl KOOPANHATHI BEKTOPOB.
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Haiitu maTpuiy orobpazkenus A B 6asncax e; =

(—3, —4, 1,0), €4 = (O, 2, —4, 1) n f1 = (1,

8. Jluneitubrit oneparop A 3agaH MaTpuriei

373)7 f2 -
4

1

-1

-3
0
1

(1,0,0,0), e
(07 17_

1
1
2

)

=(0,1,0,0), e
5= (0, 1)

. Haiitn xapaxk-

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUIIEH X 4 (), COOCTBEHHBbIE 3HAYEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol oneparopa A. fAsnsgerca s A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecaun j1a,

TO 3alluCaTb €ro MaTpUuIly B bas3uce U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopanoB 6a3uc u marpuity zKop/iana g JIMHEIHOrO onepaTopa,

1

3a/IAHHOTO B HEKOTOPOM Oa3mce MaTpHIleit

—_ =

)

-2

2

ot

[\ORE V)

—2
-2

10. Haittu nopmasibayto hopmy 2Kopgana st MaTpuibt

(3 Basmra)

2

3
3
3
4
2

= O O N

1
0
—1
0 . (3 basura)
0
2
-1 2 -1 0
-1 3 -3 4
-2 3 -2 4
-3 3 -1 4
-2 2 =25



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 27

-4 =2 2 4 -3 —4

2 -1 -4 1 -2 4

1. Haittu panr maTpuiist 2 1 1 -3 -4 -4
4 =2 —12 4 7 20

§ 2 -9 -4 8 16

2. Haiitn kakyto-HHOY/JIb CUCTEMY JIMHEWHBIX yPaBHEHUIl, 3a/aI0NLyI0 JINHE-

HOE TIOJIITPOCTPAHCTBO, ITOPOXKJIEHHOE CUCTEMON BEKTOPOB
a; = (5,6,2,4,5), ay = (—2,8,-5,-9,5), ag = (3,—-9,7,—8,2).

3. Jokazarh, uro orobpazxenune A : R**3 — R2*3 onpesesennoe papen-
6 5
crBoM AX = C - X, tne C = (

-1 9
Haiitu ero matpuiy B 6a3uce

100 000 010
Ell_(o O O)7E21_(1 O 0)7E12_<0 0 0)7

000 001 000
E”_(o 1 0)’El3_<0 0 0)’E23_(0 0 1)'

4. UccieioBaTh cucteMy JUHEHHBIX YPaBHEHUI B 3aBUCUMOCTHU OT 3HAYECHUS
rnapamMeTpa U HallTH oOIlee pereHne Mpu BCeX 3HAYCHUAX (v, KOIJa OHA COB-

), ABJACTCA JIMHEHAHBIM OIIEPaTOPOM.

MeCTHA.:
ary + 2z + axrs + 2x4 + axs = 3o+ 4;

201 + axy + 223 + axy + 2x5 = 200 + 6;
ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axs = 6a + 4;
200wy + 49 + 3axs + 4y + daxrs = 4o — 3.

5. Haiitu BekTOpHyIO (hopMy 3ammcu OOIIero perneHust CUCTeMbl JTUMHEHHBIX

YPaBHEHU:
6$1+$2+SL’3+2$5—5$6 :9;
=311 — x3 — 224 — 275 + 216 = —0;
—3x1 — X9 + 2x3 — 4y + 316 = —3;
To —4x3 — x4 + 15 — 426 = 3.

VYKazarb (yHIaMEeHTaIbHYIO0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIONMIEH OJIHOPO/I-
HOI CHUCTEMbl YPaBHEHUI.

6. BBIACHATD, MOXKHO JIM B JTMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBECTH CKaJIAp-
HOe IpousBe/ieHte 1o dbopmyie (1, xs2) - (Y1, Y2) = 2x1y1 — 2212 + 3x2y1 + 92T2ys.

7. U3BecTHO, 9TO JTHEiHOE 0TOOpazkenue A nepesogut Bektopbi a; = (—1,—1,2,—=2), as =
(0,—5,-2,2), a3 = (—3,-8,2,6), ay = (4,4, —4, —5) B BekTOpBI by = (—15,—9, —6), by =
(17,3,14), by = (8,—16,24), by = (9,20, —11). Haiitu 6a3uc obpasza u 6asuc sij-
pa orobpaxkenus A.

Haiitu ero marpuity B Tex 6asucax, B KOTOPBIX JaHbl KOOPAUHATHI BEKTOPOB.

23



Haiitu maTpuity orobpazkenns A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (—3,1,0,0), e3 =

(—1,1,-1,0), e, = (=1,1,-1, - u f1 = (1,1,2), fo 0,1
3 —2 1

8. Jluneitnbrii oneparop A 3ajan matpuneir | 1 0 1

0 0 2

. Haiitu xapakre-

PUCTHYECKUIT MHOTOUJIEH X 4(Z), COGCTBEHHbIE 3HAYEHHsI 1 COOCTBEHHBIE BEKTOPDI
oneparopa A. fAsnsierca sm A omeparopom mpocToit crpykTypbl! Ecim ga, To

3alluCaThb €TI0 MaTpuIy B bas3uce U3 COOCTBEHHDBIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopjianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEIHOrO onepaTopa,

1 -1 1 -1

1 -1 2 -1

.| 1 -2 3 -1

33/JAaHHOT'O B HEKOTOPOM 0a3mce MaTpuriei 0 -1 1 o0
1 -1 1 -1

0 -1 1 -1

10. Haittu nopmasibuyto hopmy 2Kopgana it MaTpuiibt

(3 Basmra)

11

W NN N
DO = OO

2 -1
0 —1
-1 -1
-1 -1
0 -1

. (3 basna)
2 -1 0
3 =2 2
2 -1 2
1 0 2
1 -1 3



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 28

3 -4 -3 4 -2 =2

-2 0 0 0 -1 3

1. Haittw panr matpuner | -1 -4 2 3 -1 0
-6 8 1 -7 1 8

-7 4 3 -4 0 8

2. Haiitn kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEWHBIX yPaBHEHUIl, 3a/aI0NLyI0 JInHE-

HOE TIOJIITPOCTPAHCTBO, IMOPOXKJIEHHOE CUCTEMOI BEKTOPOB
a; = (3,-5,1,8,—5), as = (8,—3,5,-8,4), ag = (6, —8,5,1,1).

3. Jokazarh, uro orobpaxenue A : R*3 — R2*3 onpesesennoe papen-
19
crBoM AX = C - X, tne C = (

-5 7
Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

100 000 010
Ell_(o O O)7E21_(1 O 0)7E12_<0 0 0)7

000 001 000
E”_(o 1 0)’El3_<0 0 0)’E23_(0 0 1)'

4. UccieioBaTh cucteMy JUHEHHBIX YPaBHEHUI B 3aBUCUMOCTHU OT 3HAYECHUS
rnapamMeTpa v U HailTH o0Iee peleHne mpu BCeX 3HAYCHUAX (v, KOIJa OHA COB-

), ABJISIETCA JIMHEUHBIM OIEPATOPOM.

MECTHA!
ary, + 3rs + axs + 3r4 + axs = 3a + 06;

311 + axy + 3x3 + axy + 35 = 200+ 9;
ary + o + 2ax3 + 4 + 3axs = 6o+ 2;
20y + 49 + 3axs + vy + daxs = da — 3.

5. Haiitu BekTOpHYyIO (bopMy 3almcu OOIIEro perieHust CUCTeMbl JTMHEHHBIX

YPaBHEHU:
3x1 —4x9 — T3 — Oxy + 725 + 816 = T,
—2x1 + 4x9 + x5 + 44 — 425 — 426 = —10;
-1+ T4 — 3l‘5 - 4!136 = 3,
433'1 — 41'2 + 2553 — Xy4 — 4£E5 + 26 = 14.

VYKazarb (yHIaMEeHTaIbHYIO0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIONMIEH OJIHOPO/I-
HOI CHUCTEMbl YPaBHEHUI.

6. BBIACHATD, MOXKHO JIM B JTMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBECTH CKaJIAp-
HOe mpousBe/ieHe 1o dhopmyie (1, ) - (Y1, Y2) = 2x1y1 + 2x1Yy2 + 222y1 + 9T2ys.

7. U3BecTHO, uTO JMHEitHOE 0TOOpazkenue A nepeBouT BeKTopbl a1 = (—2,1,0,—1), as =
(—1,-1,2,-1), a3 = (0,-3,4,2), a4 = (0,—3,—3, —3) B BeKTOpBLI b = (—3,—13, —10), by =
(4,-9,—13), bg = (5,1, —4), by = (15,12, —3). Haiitu 6a3uc obpasza u 6asuc -
pa orobpaxkenus A.

Haiitu ero matpuity B Tex 6asucax, B KOTOPBIX JaHbl KOOPANHATHI BEKTOPOB.
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Haiitu maTpuity orobpazkennst A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (2,1,0,0), e3 =
(1,-3,1,0), e, = (0,—-3,2,1) u f1 = (1,2,-3), fo=1(0,1,3), f3=1(0,0,1).
4 -3 1
8. Jluneitubrit oneparop A 3agaH MaTpuriei 1 0 1 |. Haitru xapak-
-1 1 2
TePUCTUIECKUTT MHOTOUIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAYEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol onieparopa A. fApnserca qu A oneparopom mpocrtoit cTpyKTyphi! Ecim ma,
TO 3almcaTh ero MaTpuily B 6asnce m3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.

9. Haiitu »kopanoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana g JIMHEIHOrO onepaTopa,
1 -1 1 -1 11

-2 2 -1 2 =30
3aJIAHHON0 B HEKOTOPOM 6asuce MaTpHIEil -2 10 2 =30 (3

-3 2 -2 3 =31

-2 2 =2 2 =20

o -1 1 -1 1 2

baJua)

1 00 00
0 -1 2 -1 2
10. Haitru nHopmassuyto dbopmy 2Kopaana st marpursr | —1 —1 2 —1 2
-2 00 0 2
0 -1 1 -1 3

(3 Basra)



Howmarnee 3ajanme N¢ 2 1o ajaredpe u reoMeTpun
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 29

2 =10 0 2 -1
3 11 -4 -3 2
1. Haittu panr maTpuiist 2 -4 1 -3 0 -3
0 11 0 -2 -8 11

-2 12 0 -2 —-10 12

2. Haiitn kakyto-HHOY/JIb CUCTEMY JIMHEWHBIX yPaBHEHUIl, 3a/aI0NLyI0 JINHE-

HOE TIOJIITPOCTPAHCTBO, ITOPOXKJIEHHOE CUCTEMON BEKTOPOB
a; = (1,8,-1,8,3), a; = (5,5,-1,9,6), ag = (2,1,6,5, —2).

3. Jokazarh, uro orobpazxenune A : R**3 — R2*3 onpesesennoe papen-
7T —4
crBoM AX = C - X, e C = (

-2 5
Haiitu ero matpuiy B 6a3uce

100 000 010
Ell_(o O O)7E21_(1 O 0)7E12_<0 0 0)7

000 001 000
E”_(o 1 0)’El3_<0 0 0)’E23_(0 0 1)'

4. UcciieioBaTh cucteMy JUHEHHBIX YPaBHEHUI B 3aBUCUMOCTHU OT 3HAYECHUS
napamMeTpa v U HallTH o0IlIee pereHne mpu BCeX 3HAYCHUAX (v, KOIJa OHA COB-

), ABAACTCA JIMHEHHBIM OIEPATOPOM.

MECTHA:
ar, + To + axs + x4 + axs = 3a + 2;

221 + axy + 223 + axy + 2x5 = 200 + 6;
ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axrs = 6a + 4;
2y + 319 + 3axs + 3r4 + daxs = da — 3.

5. Haiitu BekTOpHYyIO (bopMy 3almcu OOIIero perieHust CUCTeMbl JIMHEHHBIX
YPaBHEHU:

611 + 3x9 — 203 — by — 425 + 626 = O]
31 + T — 223 — x4 — 3x5 + 226 = —2;
3x1 + 209 — 4dxy — 35 + 46 = 2;

211 + r9 — 4x3 + x4 + 275 4+ 2006 = — 7.

VKazarb (yHIaMeHTaIbHYIO0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIONMIEH OJIHOPO/I-
HOI CUCTEMbl YPaBHEHUI.

6. BBIACHATD, MOXKHO JIM B JTMHEHHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBECTH CKaJIAD-

HOe IpousBe/ieHte 1o dhopmyie (1, xs2) - (Y1, Y2) = 2x1y1 — 221Y2 + 3x2y1 + 922ys.

7. UsBecTHO, 9TO JTHEiHOE 0TOOpazkenue A nepesogut BekTopbl a; = (—2,1, =2, —3), as =
(3,-2,3,0), a3 = (7,1,8,4), ay = (—1,—3,—1, —2) B BekTOpBI b = (=5, —2,0), by =
(—1,3,0), b3 = (0,4,0), by = (0, —1,0). Haiitu 6asuc obpasa u 6a3uc sjpa oTod-
paxkenus A.

Haiitu ero matpuity B Tex 6asucax, B KOTOPBIX JaHbl KOOPAUHATHI BEKTOPOB.
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Haiitu matpuity orobpazkenns A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (1,1,0,0), e3 =

(4,-2,1,0), e, = (—1,2,0,1) u f1 = (1,-3,—4), fo = (0,1,
-1
-1

0

8. Jluneitubrit oneparop A 3agaH MaTpuriei

0 2

-2 4
-2 2

=3), f3=1(0,0,1).

. Haiitn xapaxk-

TEPUCTUIECKUTT MHOTOUIIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAYEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pot onteparopa A. fAsnsgerca s A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecaum ja,
TO 3aIucaTh ero MaTpuily B 0asuce m3 COOCTBEHHDBIX BEKTOPOB.

9. Haiitn »kopanoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana Jiisd JIMHEIHOrO onepaTopa,

0
-1
-2
-3
—1
—1

3a/IAHHOTO B HEKOTOPOM Oa3mce MaTpHIleit

0

O = N ==

0

O =N NN

10. Haittu nopmasibayto hopmy 2Kopgana st MaTpuiibt

(3 Bamra)

-2

1
0
1
2
0
2

-1

2

0

-1

0

. (3 basura)
2 1 0
10 =2
2 0 0
1 1 2
0 0 2



